

इसे वेबसाईट www.govtpressmp.nic.in
से भी डाउन लोड किया जा सकता है.



मध्यप्रदेश राजपत्र

(असाधारण)

प्राधिकार से प्रकाशित

क्रमांक 449]

भोपाल, बुधवार, दिनांक 24 सितम्बर 2014—आश्विन 2, शक 1936

नगरीय विकास एवं पर्यावरण विभाग

मंत्रालय, वल्लभ भवन, भोपाल

संभागीय आयुक्त, भोपाल संभाग, भोपाल

भोपाल, दिनांक 24 सितम्बर 2014

अधिसूचना

क्र. 5686-24-9-14.—मध्यप्रदेश नगरपालिक निगम अधिनियम, 1956 (क्रमांक 23 सन् 1956) की धारा 10 की उपधारा (1) द्वारा प्रदत्त शक्तियों को प्रयोग में लाते हुए, मैं, एस. बी. सिंह, आयुक्त, भोपाल संभाग, भोपाल, नगरपालिक निगम, भोपाल के वार्डों का विस्तार नीचे दी गई अनुसूची के अनुसार एतद्वारा अवधारित करता हूँ:—

अनुसूची

वार्ड क्रमांक 1—महात्मा गाँधी वार्ड

उत्तरी सीमा—उत्तर की तरफ बायपास रोड (मुबारकपुर चौराहे से बैरसिया रोड) के बीच ।

पूर्वी सीमा—राजीव गांधी विश्वविद्यालय पहाड़ी के बाद सड़क ।

दक्षिणी सीमा—करौंद से गांधी नगर रोड पर राजीव गांधी यूनिवर्सिटी के मुख्य गेट के पास से एनएच-12 पर गांधी नगर नगर निगम का पुराना वार्ड 1 का कार्यालय यहां से उत्तर की तरफ बस स्टैण्ड के पहले कोने की दुकान से मस्जिद के सामने होते हुए सेक्टर-5 के नाले तक ऑल सेंट कालेज की सीमा दीवार से वापस एनएच-12 पर होते हुए सागर पब्लिक स्कूल के सामने नाले की पुलिया तक ।

पश्चिमी सीमा—एन.एच.रोड 12 से प्रकाश विद्यालय होकर पीपलनेर एवं गोदरमउ की राजस्व सीमा

वार्ड क्रमांक 2 एयरपोर्ट वार्ड

उत्तरी सीमा—एयरपोर्ट रोड पर दाता कालोनी के नाले से पश्चिम की तरफ कबीट चौराहे तक यहां से उत्तर की तरफ आशाराम चौराहे तक यहां से पश्चिम की तरफ नरसिंहगढ़ रोड NH 12 पर गांधी नगर नगर निगम का पुराना वार्ड 1 का कार्यालय यहां से उत्तर की तरफ बस स्टैण्ड के पहले कोने की दुकान से मस्जिद के सामने होते हुए सेक्टर-5 के नाले तक ऑल सेंट कालेज की सीमा दीवार से वापस एनएच-12 पर होते हुए सागर पब्लिक स्कूल के सामने नाले की पुलिया तक, जिसमें जनगणना ब्लॉक 3,4 व 5 का हिस्सा शामिल है ।

पूर्वी सीमा—एयरपोर्ट रोड पर दाता कालोनी के नाले से होते हुये दक्षिण की तरफ ईसाई कब्रिस्तान के पीछे रेल्वे लाईन की पुलिया तक ।

दक्षिणी सीमा— ईसाई कब्रिस्तान के उत्तर में पीछे रेल्वे लाईन की पुलिया से रेल्वे लाईन के किनारे होते हुये रेल्वे फाटक बैरागढ़ तक ।

पश्चिमी सीमा— रेल्वे फाटक बैरागढ़ से एम.ई.एस. ऑफिस होते हुये 3 ई.एम.ई सेंटर का आधा भाग लेते हुये उत्तर की ओर एयरपोर्ट की दीवार से होते हुये सागर पब्लिक स्कूल के सामने NH- 12 रोड पर नाले की पुलिया तक ।

वार्ड क्रमांक 3 भौरी वार्ड

उत्तरी सीमा— पुलिस प्रशिक्षण संस्थान, भौरी की राजस्व सीमा से वायपास रोड क्रॉस करते हुए मीरपुर वीरान की राजस्व सीमा से एयरपोर्ट की बाउन्ड्री तक ।

पूर्वी सीमा—एयरपोर्ट की सीमा बाउन्ड्री से 3 ई.एम.ई सेंटर का आधा भाग लेते हुए एम.ई.एस. ऑफिस फाटक रोड से भोपाल इन्दौर रोड पर काली मंदिर तक ।

दक्षिणी सीमा—सीहोर नाका बड़ी झील के किनारे से कोलूखेडी की राजस्व सीमा तक (भोपाल इन्दौर मेन रोड के समान्तर) ।

पश्चिमी सीमा—बड़ी झील के किनारे से कोलूखेडी की राजस्व सीमा से बायपास रोड के समान्तर होते हुए रेल्वे ओवर ब्रिज के पास से पश्चिम की तरफ बायपास रोड को क्रॉस करते हुए रिलायंस डिपो होते हुए भौरी की राजस्व सीमा के अन्तर्गत पारस सिटी होकर आई.आई. एस.ई.आर., एस.पी.ए. होकर पुलिस प्रशिक्षण संस्थान, भौरी की राजस्व सीमा तक ।

वार्ड क्रमांक 4 हेमू कालानी वार्ड

उत्तरी सीमा—सीहोर नाके तक भोपाल इन्दौर रोड से फाटक रोड पर रेल्वे फाटक तक रेल्वे केबिन से होकर रेल्वे लाईन से लगकर धोबी घाट हनुमान मंदिर के सामने रेल्वे प्लेटफार्म तक।

पूर्वी सीमा—रेल्वे स्टेशन प्लेटफार्म से धोबी घाट हनुमान मंदिर, पूजा लॉज, भोपाल इन्दौर रोड पर चंचल होटल से चंचल रोड होते हुए (वन्द्रीहिल कालोनी) प्रेमचंदानी मार्ग तक, प्रेमचंदानी रोड से दरवेश मार्बल (मछली मार्केट) होकर पी.एच.ई पंप हाउस से टेउराम आश्रम तक यहा से राहुल नगर झुग्गी बस्ती शमशान घाट बेहटा गांव, बड़ी झील के किनारे तक।

दक्षिणी सीमा—शमशान घाट बेहटा गांव, बड़ी झील के किनारे से होते हुए राँ वाटर पंप हाउस ग्राम वेहटा तक।

पश्चिमी सीमा—राँ वाटर पंप हाउस से झील के किनारे से सीहोर नाके तक भोपाल इन्दौर रोड तक।

वार्ड क्रमांक 5 साधु बासवानी वार्ड

उत्तरी सीमा—रेल्वे स्टेशन हनुमान मंदिर धोबी घाट के सामने से रेल्वे लाईन के किनारे भोपाल की तरफ इसाई कब्रिस्तान के पीछे रेल्वे की पुलिया तक।

पूर्वी सीमा— इसाई कब्रिस्तान के पीछे रेल्वे की पुलिया से भोपाल इन्दौर रोड क्रॉस करते हुए बड़ी झील के किनारे से होते हुए ग्राम बोरवन तक।

दक्षिणी सीमा— ग्राम बोरवन झील के किनारे से होते हुए वेहटा गांव शमशान घाट तक।

पश्चिमी सीमा— बेहटा गांव शमशान घाट से वन्द्रीहिल मजार के पास से साधुबासवानी कालेज एवं मांझी नगर होते हुए साधुबासवानी स्कूल प्रेमचंदानी मार्ग तक प्रेमचंदानी मार्ग से चंचल रोड होते हुए भोपाल इन्दौर रोड पर चंचल होटल से पूजा लाज होते हुए धोबी घाट हनुमान मंदिर के पास रेल्वे प्लेटफार्म तक।

वार्ड क्रमांक 6 महावीरगिरी वार्ड

उत्तरी सीमा— नेवरी मंदिर रोड से बिठल नगर की अंतिम सीमा होते हुए रेल्वे लाइन क्रॉस कर आर्मी स्कूल जेल क्वार्टर के पास से सेंद्रल जेल की पीछे की सीमा से होते हुए पहाड़ी को क्रॉस कर गोंडीपुरा के पीछे से पेट्रोल पम्प तक एवं यहां से सुविधा विहार कालोनी के कोने तक।

पूर्वी सीमा— व्ही.आई.पी रोड रिजवान बाग से लालघाटी, नेवरी मंदिर से उत्तर की तरफ रेल्वे लाईन क्रॉस कर द्रोणांचल की पहाड़ी का हूजूर विधानसभा क्षेत्र की सीमा से उत्तर की तरफ होते हुए आर्मी स्कूल तक।

दक्षिणी सीमा—इसाई कब्रिस्तान के पास पुलिया के पास सुन्दर वन नर्सरी के पीछे से झील के किनारे होते हुए रिजवान बाग तक व्ही. आई.पी. रोड तक।

पश्चिमी सीमा—आसाराम तिराहे से एयरपोर्ट कालोनी एवं लाऊखेडी, भोपाल इन्दौर रेल्वे लाईन क्रॉस करते हुए भोपाल इन्दौर पर इसाई कब्रिस्तान के पास नाले की पुलिया तक।

वार्ड क्रमांक 7 कोह-ए-फिजा वार्ड

उत्तरी सीमा —दुर्गा नगर के सामने बीडीए कालोनी, नेवरी, व्ही.आई.पी. गेस्ट हाऊस से कोहेफिजा हॉस्पिटल तक।

पूर्वी सीमा —शालीमार अपार्टमेंट एवं मनसब मंजिल से लगा क्षेत्र, कोहेफिजा हॉस्पिटल से लेकर मनसब मंजिल शालीमार अपार्टमेंट तक।

दक्षिण सीमा —शालीमार अपार्टमेंट से व्ही.आई.पी. रोड होकर खानूगांव चौराहा इम्पीरियल सेबरे।

पश्चिम सीमा —खानूगांव चौराहे से व्ही.आई.पी. रोड होते हुए लालघाटी चौराहा, रामानन्द नगर गुफा मंदिर तक।

वार्ड क्रमांक 8 रायल मार्केट वार्ड

उत्तरी सीमा —प्रिंस कॉलोनी एवं बारह महल तथा स्टॉर शादी हॉल तक।

पूर्वी सीमा —मॉडल स्कूल ताजमहल से होकर वहीदिया स्कूल एवं श्री शंकर दयाल शर्मा चौराहे तक।

दक्षिण सीमा—व्ही.आई.पी. रोड से खानूगांव का क्षेत्र।

पश्चिम सीमा —खानूगांव से व्ही.आई.पी. रोड होकर जिला पंचायत कार्यालय तक।

वार्ड क्रमांक 9 बाग मुंशी हुसैन खां वार्ड

उत्तरी सीमा—इस्लामी रोड से कबीटपुरा रोड पुतली घर रोड संगम से पूर्व की ओर पुतली घर की उत्तरी सीमा से होते हुए इन्दिरा नगर रोड तक।

पूर्वी सीमा— चौकी इमामबाड़ा तथा बाल्मिक पुरा के संगम से उत्तर की ओर सैफिया कॉलेज रोड द्वारा हमीदिया रोड भोपाल टॉकीज तक, वहाँ से उत्तर की ओर बैरसिया रोड द्वारा तथा दक्षिण इस्लामी गेट रोड से सिंधी कालोनी से इंदिरा नगर रोड द्वारा पुतली घर की उत्तरी सीमा तक।

दक्षिणी सीमा —नूर महल रोड तथा बाल्मिक पुरा रोड के संगम से पूर्व की ओर बाल्मिक पुरा रोड द्वारा चौकी इमामबाड़ा।

पश्चिमी सीमा —बाल्मिक पुरा रोड के संगम से उत्तरी की ओर अली मंजिल के रोड संगम तक अली मंजिल रोड द्वारा पश्चिम की ओर विनोबा भावे एवं अली मस्जिद रोड के संगम तक, वहाँ से उत्तर की ओर विनोबा भावे रोड से शाहजहाँनाबाद बाजार रोड के संगम तक, वहाँ इस्लामी गेट तक फिर उत्तर की ओर कबीट पुरा पुतलीघर रोड संगम तक, तीन मोहरो से लगाकर जीपीओ पोस्ट ऑफिस तक मोतिया तालाब वाली सड़क।

वार्ड क्रमांक 10 ईदगाह हिल्स वार्ड

उत्तरी सीमा – नीलकंठ कॉलोनी, प्रभुनगर कॉलोनी एवं रामनगर का क्षेत्र।

पूर्वी सीमा – लोकायुक्त कार्यालय, रिज़ रोड, केम्ब्रिज स्कूल एवं आसपास का क्षेत्र।

दक्षिणी सीमा – कलेक्टर कार्यालय एवं मदर इण्डिया कॉलोनी झुग्गी क्षेत्र तक।

पश्चिमी सीमा – बी.डी.ए. कॉलोनी ईदगाह, टी.बी. हॉस्पिटल तक।

वार्ड क्रमांक 11 बाबू जगजीवन राम वार्ड

उत्तरी सीमा – शर्मा कॉलोनी, लेंडिया तालाब, संजय नगर झुग्गी क्षेत्र तक।

पूर्वी सीमा – किलोल स्कूल से कबीटरपुरा, रेजीमेंट रोड, मुर्गी बाज़ार तक।

दक्षिणी सीमा – सुल्तानिया स्कूल रोड, विनोबा भावे कॉलोनी, खवासपुर क्षेत्र तक।

पश्चिमी सीमा – मौलाना आज़ाद कॉलोनी, सनराईज़ कॉलोनी एवं आसपास का क्षेत्र।

वार्ड क्रमांक 12 गुफा मंदिर वार्ड

उत्तरी सीमा— मिलिट्री बाउन्ड्री एवं रेल्वे लाईन के संगम से पूर्व की ओर रेल्वे लाईन के साथ साथ निशात पुरा की उत्तरी सीमा एवं रेल्वे लाईन तथा बैरसिया रोड के संगम तक

पूर्वी सीमा –रेजिमेन्ट रोड के निकट झुग्गियों के पास उत्तर की ओर नारियल खेडा रोड होते हुए नारियल खेडा तथा बैरसिया रोड के संगम तक तथा वहा से उत्तर की ओर बैरसिया रोड पर रेल्वे क्रासिंग तक

दक्षिणी सीमा –रेजिमेन्ट रोड ओर मिलिट्री रोड बाउन्ड्री के उत्तरी कोने से प्रारम्भ हो कर पश्चिम दक्षिण की आरे मिलिट्री बाउन्ड्री के साथ साथ नाले तक व मिलिट्री बाउन्ड्री के आगे संगम तक

पश्चिमी सीमा— मिलेट्री बाउन्ड्री नाले की सीमा से उत्तर पश्चिम की ओर नेवरी रोड क्रास करते हुए रेल्वे लाईन एवं मिलेट्री बाउन्ड्री के संगम तक

वार्ड क्रमांक 13 गीतांजली वार्ड

उत्तरी सीमा— आरिफ नगर के सामने वाले रोडे से प्रारम्भ होकर बैरसिया रोड से मकबरा होते हुए पानी की टंकी तथा नारियल खेडा चौराहा क्रास करते हुए पुलिस चौकी के सामने नाले तक

पूर्वी सीमा –पहलवान की डेरी से पुलिस थाना गौतम नगर जोन कार्यालय होते हुए बैरसिया रोड बाबा शादी हाल तक

दक्षिणी सीमा –किलोल स्कूल से प्रारम्भ होकर बसुन्धरा कालोनी होते हुए नाले के समानान्तर तक।

पश्चिमी सीमा—किलोल स्कूल नाले से प्रारम्भ होकर मिलेट्री चौकी होते हुए नारियल खेडा चौराहा होते हुए फिजा कालोनी पानी की टंकी तक।

वार्ड क्रमांक 14 शाहजहाँनाबाद वार्ड

उत्तरी सीमा— नाले के किनारे चंद्रा दवा खाने से प्रारम्भ होकर पुलिस चौकी इन्द्रा नगर के सामने रूई की दुकान होते हुए नाले के समानान्तर बाग मुफ्ती होते हुए सुलभ काम्पलेक्स तक।

पूर्वी सीमा — बैरसिया रोड टीलाजमाल पुरा रोड के संगम से प्रारम्भ हो कर मस्जिद नन्नी बी होते हुए पीएण्डटी कालोनी की सीमा दीवार तक।

दक्षिणी सीमा—पीएण्डटी कालोनी की सीमा दीवार के समानान्तर एसईबी क्वार्टर होते हुए वार्ड कार्यालय होते हुए होम्योपेथिक हॉस्पिटल होते हुए ऐग्रो कार्यालय के सामने तक तथा बीच का भाग छोड़ते हुए इस्लामी गेट से प्रारम्भ होकर शाहजाहाबाद दुर्गा मंदिर तक।

पश्चिमी सीमा — दुर्गा मंदिर से प्रारम्भ हो कर गुरुद्वारे के सामने वाली गली से होते हुए बकरी वाले मैदान से होते हुए कबीट पुरा चौकी तक।

वार्ड क्रमांक 15 जे. पी. नगर वार्ड

उत्तरी सीमा—रिसालदार कालोनी के निकट कोल्ड स्टोर से प्रारम्भ होकर यूनियन कार्बाइड के सामने सम्पूर्ण जेपी नगर फिरोज गांधी काम्पलेक्स तक।

पूर्वी सीमा —जेपी नगर से विश्राम घाट की पूर्वी सीमा करीम बख्श कालोनी छोड़ते हुए विश्राम घाट नाले के संगम तक।

दक्षिणी सीमा—छोला विश्रामघाट से प्रारम्भ होकर वार्ड कार्यालय होते हुए बैरसिया रोड हीरो होन्डा शोरूम बैरसिया रोड क्रॉस करते हुए भेरो नाले से व चन्द्रा दवाखाने के सामने त्रिकोडी पट्टी तक होते हुए नाले के किनारे किनारे टीला जमालपुरा होते हुए इन्द्रा नगर पुलिस चौकी से मकान न 01 बसुन्धरा कालोनी नाले से होते हुए हरी मजार तक।

पश्चिमी सीमा — इन्द्रा नगर पुलिस चौकी से प्रारम्भ होकर गणेश चौक होते हुए रिजर्व बैंक कालोनी चौराहे के संगम होते हुए राम मंदिर मेन रोड से नाले तक।

वार्ड क्रमांक 16 मोतीलाल नेहरू वार्ड

उत्तरी सीमा—बैरसिया रोड पर रेल्वे क्रॉसिंग के संगम से पूर्व की ओर रेल्वे लाईन के किनारे—किनारे छोला रोड पर रिसालदार कॉलोनी तक रिसालदार कॉलोनी की पश्चिम सीमा से दक्षिण सीमा वहां से छोला रोड तक।

पूर्वी सीमा —रिसालदार कॉलोनी व छोला रोड के संगम से छोला रोड द्वारा दक्षिण की ओर वार्ड सीमा तक।

दक्षिणी सीमा —बैरसिया रोड एवं बाफना कॉलोनी संगम (लईक भाई के मकान) से बाफना कॉलोनी रोड द्वारा नाले एवं गुरुनानक कॉलोनी होते हुए एहलेहदीस मस्जिद होते हुए न्यू कबाड़खाना एण्ड (सरदार जी के गैराज तक)

पश्चिमी सीमा —यूनियन कार्बाइड रोड एवं बैरसिया रोड के संगम से उत्तर की ओर बैरसिया रोड रेल्वे क्रॉसिंग के संगम तक।

वार्ड क्रमांक 17 इब्राहिमगंज वार्ड

उत्तरी सीमा— बैरसिया रोड (मेहता भवन) एवं बाफना कॉलोनी के संगम से पूर्व की ओर बाफना कॉलोनी रोड से गुरुनानक कॉलोनी, गुरुनानक कॉलोनी से गणगौर बावड़ी वाला रोड कबाड़खाना रोड सरदार जी का गैरेज एवं एहलेहदीस मस्जिद तक।

पूर्वी सीमा— हमीदिया रोड एवं छोला रोड के संगम से उत्तर की ओर छोला रोड एवं वर्गीकृत बाजार रोड के संगम तक, वहां से वर्गीकृत बाजार रोड द्वारा पश्चिम की ओर नाले के क्लवर्ट तक, वहां के नाले से किनारे—किनारे उत्तर की ओर नाले एवं बाफना कॉलोनी रोड के संगम तक।

दक्षिणी सीमा— बैरसिया रोड एवं हमीदिया रोड के संगम से हमीदिया रोड द्वारा पूर्व की ओर हमीदिया रोड एवं छोला रोड के संगम तक।

पश्चिमी सीमा—हमीदिया रोड बैरसिया रोड के संगम से उत्तर की ओर इस्लामी गेट रोड तक वहां से पश्चिम की ओर इंदिरा नगर रोड के संगम तक, वहां से उत्तर की ओर सिंधी कॉलोनी से पूर्व ओर पी.एन.टी. कॉलोनी से बैरसिया रोड के संगम तक, वहां से बैरसिया रोड द्वारा उत्तर की ओर बाफना कॉलोनी रोड (मेहता भवन) के संगम तक।

वार्ड क्रमांक 18 राम मंदिर वार्ड

उत्तरी सीमा— सीहोर रेल्वे लाईन, अटल अय्यूब नगर से रेल्वे लाईन के साथ—साथ प्रोहित कालोनी से होते हुए विदिशा रेल्वे लाईन के संगम तक।

पूर्वी सीमा—प्रोहित कालोनी एवं रेल्वे कालोनी के संगम से दक्षिण की ओर रेल्वे लाईन के साथ—साथ दक्षिण की ओर माल गोदाम रोड एवं रेल्वे लाईन के संगम तक।

दक्षिणी सीमा— मंदिर कमाली रोड से पूर्व की ओर मंडी होते हुए सरदार पटेल रोड एवं भारत टॉकीज रोड के संगम तक वहाँ से दक्षिण की ओर रेल्वे लाईन एवं क्रॉसिंग तक।

पश्चिमी सीमा—अटल अय्यूब नगर रोड द्वारा पूर्व की ओर शक्ति नगर कालोनी के संगम तक वहां से दक्षिण की ओर युनियन कार्बाइड फेक्ट्री रोड के संगम मोर सिंह के मकान से रिसालदार कालोनी होते हुए करीमबख्श कालोनी होते हुए लोधी समाज मंदिर होते हुए मस्जिद अजीज छोला रोड तक, वहां से पूर्व की ओर नाले के संगम तक, नाले के साथ—साथ पूर्व की ओर कबाड़खाना रोड नाले के संगम तक वहां से पूर्व की ओर धर्मशाला की ओर छोला रोड से संगम तक, वहां से दक्षिण की ओर रोड के साथ—साथ मंदिर कमाली घोड़ा नक्कास के संगम तक।

वार्ड क्रमांक 19 लाल बहादुर शास्त्री वार्ड

उत्तरी सीमा— भोपाल टाकीज से होते हुए मलिक मार्केट, मंदिर कमालीवाली सड़क, मंडी होते हुए संगम टाकीज तिराहे तक।

दक्षिणी सीमा— सेन्ट्रल लायब्ररी से लाल मस्जिद जाने वाली सड़क, मस्जिद हुसैन बक्श से होते हुए इस्लामपुरा वाली सड़क एवं जुमेराती मार्केट को जाने वाली सड़क सिंधी मार्केट तक।

पूर्वी सीमा— सेन्ट्रल लायब्ररी मैदान से भारत टाकीज होते हुए संगम टाकीज तिराहे तक।

पश्चिमी सीमा— नेहरू रोड, बेलदारपुरा सैफिया कालेज वाली सड़क, भोपाल टाकीज चौराहे तक।

वार्ड क्रमांक 20 महावीर स्वामी वार्ड

उत्तरी सीमा— घोडा नक्कास चौराहे से मंदिर कमाली की ओर जाने वाली सडक से सब्जी मण्डी तक ।

पूर्वी सीमा— सब्जी मण्डी नवबहार से छावनी रोड होते हुए रानी साहिबा गली (मस्जिद) होते हुए इतवारा चौराहे से चार बत्ती चौराहे होते हुए कुलसुम बी मस्जिद से डॉ.जमील दवाखाना तक ।

दक्षिणी सीमा— डॉ. जमील दवाखाना से नाजिम साहब की गली होते हुए चटोरी वाली गली एवं खान साहब की दूध डेरी से आलोक प्रेस चौराहा ।

पश्चिमी सीमा— आलोक प्रेस चौराहे से होते हुए रंजन पेन कार्नर से जामा मस्जिद होते हुए, लोहा बाजार से गल्लामंडी से आर्दश लाज की ओर जाने वाली सडक ।

वार्ड क्रमांक 21 जैन मंदिर वार्ड

उत्तरी सीमा — नूरमहल पायगा, अमर बस्ती, पुराना कबाड़खाना, जुमेराती तक ।

पूर्वी सीमा — जुमेराती गेट से लेकर इब्राहीमपुरा रंजन पेन कार्नर तक ।

दक्षिणी सीमा — रंजन पेन कार्नर से लेकर जहांगीरीया स्कूल तिराहे तक ।

पश्चिमी सीमा — मोती मस्जिद से होकर इमामी गेट चौराहे तक ।

वार्ड क्रमांक 22 मोती मस्जिद वार्ड

उत्तरी सीमा— मोती मस्जिद सुल्तानिया रोड रंजन पेन कार्नर के सामने (चटोरी गली) से हकीम बशीर से रथ खाना मस्जिद से नाजिम साहब की गली टेन्ट हाउस तक ।

पूर्वी सीमा— टोल वाली मस्जिद रोड, टेन्ट हाउस से हमीदिया महाविद्यालय तक ।

दक्षिणी सीमा — हमीदिया महाविद्यालय से गिन्नौरी होते हुए कमलापार्क कलारी तक ।

पश्चिमी सीमा— कमलापार्क कलारी से मोती मस्जिद तक ।

वार्ड क्रमांक 23 इस्लामपुरा वार्ड

उत्तरी सीमा— मछली बाजार इतवारा से सेन्द्रल लायब्रेरी सडक पर ब्लाक क्रमांक 35,36,37 को छोडते हुए ।

दक्षिणी सीमा— थाना तलैया काली मंदिर से भगवान सहाय मार्ग से होते हुए भैरव मंदिर तक ।

पूर्वी सीमा —सेन्द्रल लायब्रेरी ग्राउण्ड के बाजू से लाल मस्जिद नाले से होते हुए सुल्तानिया हास्पिटल तथा थाना तलैया तक ।

पश्चिमी सीमा—हमीदिया कालेज से बुधवारा चौराहे होते हुए मछली बाजार इतवारा तक ।

वार्ड क्रमांक 24 रानी कमलापति वार्ड

उत्तरी सीमा:— वन विहार बोट क्लब श्यामला हिल्स से भारत भवन होते हुए कमलापार्क बुर्जे वाली मस्जिद तक।

पूर्वी सीमा:— बुर्जे वाली मस्जिद कमलापार्क से धोबीघाट, किलोलपार्क, छोटेतालाब के किनारे से के.एन. प्रधान चौराहा तक, के.एन. प्रधान चौराहे से हिन्दी ग्रंथ अकादमी ग्वाल मोहल्ला रोशनपुरा संपूर्ण बस्ती तक।

दक्षिणी सीमा:— रोशनपुरा बस्ती ग्वाल मोहल्ला से बाणगंगा चौराहा, बाणगंगा चौराहा से बाणगंगा का पुल, बाणगंगा नाले से भारत स्काउट गाईड भवन तक।

पश्चिमी सीमा:— भारत स्काउट गाईड भवन से मानव संग्रहालय तक, मानव संग्रहालय से होते हुए धर्मपुरी झुग्गी से बड़े तालाब तक।

वार्ड क्रमांक 25 स्वामी विवेकानंद वार्ड

उत्तरी सीमा:—एमपीईबी आफिस से बाणगंगा नाला होते हुए बीआरटीएस पर स्थित बाणगंगा पुल तक।

पूर्वी सीमा:— 45 बंगले से कस्तूरबा स्कूल, जवाहर चौक बस स्टैण्ड तक, जवाहर चौक से डिपो चौराहा तक।

दक्षिणी सीमा:— डिपो चौराहा से अखिल भारतीय विद्यार्थी परिषद, निराला नगर, सहयाद्री से होते हुए विश्रामघाट तक।

पश्चिमी सीमा:— 23वीं एवं 25 वीं बटालियन से मानव संग्रहालय के नीचे के तिराहे के पास तक।

वार्ड क्रमांक 26 डॉ. अम्बेडकर वार्ड

उत्तरी सीमा:— पुलिस सुपर बाजार से प्रेमपुरा तक, प्रेमपुरा से आमखेड़ा बिशनखेड़ी, बम्होरी ग्राम की राजस्व सीमा।

दक्षिणी सीमा — बरखेड़ी खुर्द से मिन्डोरा, मिन्डोरा की सीमा से होते हुए बरखेड़ी वाजियापात की सीमा तक।

पूर्वी सीमा — पुलिस सुपर बाजार से भदभदा चौराहा, भदभदा चौराहा से पुराने पुल तक पुराने पुल से पशु डेरी फार्म तिराहा तथा बरखेड़ी खुर्द तक।

पश्चिमी सीमा कलखेड़ा से बरखेड़ा नाथू तक, बरखेड़ा नाथू से ग्राम गौरा तक, ग्राम गौरा से बिलखेड़ा तक।

वार्ड क्रमांक 27 गोस्वामी तुलसी दास वार्ड

उत्तरी सीमा:—कोटरा सुल्तानाबाद, वैशाली कालोनी के संगम से पूर्व की ओर मेन रोड नंबर-3 से भदभदा रोड़ के संगम तक।

पूर्वी सीमा:—भदभदा रोड़ व सी एस.डी. स्टोर के संगम से भदभदा रोड़ द्वारा भदभदा रोड़ तथा मेन रोड़ नं.3 के संगम तक।

दक्षिणी सीमा:—नेहरू नगर रोड़ से विश्रामघाट की पूर्वी सीमा से होते हुए, भदभदा रोड़ के संगम तक।

पश्चिमी सीमा:—मेन रोड़ नं.-3 वैशाली नगर के संगम से पूर्व की ओर कोटरा सुल्तानाबाद होते हुए, गैस दावा अदालत से होते हुए, नेहरू नगर रोड़ के संगम तक।

वार्ड क्रमांक 28 रानी अवंतीबाई वार्ड

उत्तरी सीमा—पीएनटी चौराहा से लिंक रोड न. 02 अंबेडकर नगर होते हुये अवंती बाई चौराहे तक ।

पूर्वी सीमा— अवंती बाई चौराहे से लिंक रोड न. 03 मेनिट चौराहे तक एवं लिंक रोड न. 03 सं दक्षिण की ओर कठाने चौक से होते हुए एम.ए.सी.टी बाउण्ड्री से होते हुए पश्चिम की ओर एम.ए.सी.टी. चौराहे से पुनः दक्षिण की ओर फिर पूर्व की ओर एम.ए.सी.टी. एवं निवेश नगर की बाउण्ड्री से होते हुए वैशाली नगर तक एवं कमला नगर थाने से पुनः वापस चित्रगुप्त नगर दूध डेरी तक ।

दक्षिणी सीमा—एमएसीटी बाउण्ड्री से होते हुये चित्रगुप्त नगर चौराहे से चलते हुये गंगा नगर एवं शुक्ला हॉस्पिटल के बीच वाले रोड से होते हुये शासकीय आवास किराये तक ।

पश्चिमी सीमा—उत्तर की ओर से शासकीय आवास तिराहे से होते हुये हरीश चौक से चलते हुये अन्नपूर्णा काम्पलेक्स के पास अपेक्स बैंक पीएनटी चौराहे तक ।

वार्ड क्रमांक 29 मौलाना अबुल कलाम आजाद वार्ड

उत्तरी सीमा—सेवनिया गोड़ की पूर्वी एवं ग्राम कोटरा कमलानगर थाने तक फिर पूर्व की ओर मेनिट की बाउण्ड्री से होते हुए उत्तर की बाउण्ड्री से राहुल नगर कठाने चौराहे वहां से पूर्व की ओर भाउ की होटल तक वहां से दक्षिण की ओर मेनिट बाउण्ड्री तक ।

पूर्वी सीमा— ग्राम चूना भट्टी की पूर्वी सीमा के संगम से दक्षिण पूर्व तथा पश्चिम की ओर ग्राम चूना भट्टी की दक्षिणी एवं ग्राम सिंगपुर की सीमा के संगम तक ।

दक्षिणी सीमा— ग्राम चन्दनपुरा की पूर्वी एवं ग्राम चीचली बैरागढ की पश्चिमी सीमा के संगम से चन्दनपुरा की सीमा द्वारा पश्चिम की ओर तक ।

पश्चिमी सीमा—ग्राम मन्डोरा की पूर्वी एवं ग्राम चन्दनपुरा की पश्चिमी सीमा के संगम तक तथा छावनी सिंहपुर व कोटरा की पश्चिमी सीमा तक ।

वार्ड क्रमांक 30 कुशाभाऊ ठाकरे वार्ड

उत्तरी सीमा — मेन रोड क्रं. 2 एवं एम.ए.सी.टी. रोड के संगम से पूर्व की मेन रोड नं. 2 द्वारा पहले पूर्व की ओर फिर दक्षिण की ओर पंचशील नगर एवं मेन रोड नं. 3 के संगम तक वहाँ से मेन रोड नं. 3 पूर्व की ओर एकांत पार्क तक ।

पूर्वी सीमा — मेन रोड नं. 3 एकांत पार्क की बाउण्ड्री से नाले के साथ दक्षिण की ओर शाहपुरा पुलिया एवं कलियासोत नदी के उत्तरी किनारे तक ।

दक्षिणी सीमा — कलियासोत नदी के उत्तरी किनारे के साथ—साथ पश्चिम की ओर कलियासोत नदी एवं ग्राम चूना भट्टी के पश्चिम सीमा के संगम तक ।

पश्चिमी सीमा — कलियासोत नदी के उत्तरी किनारे एवं ग्राम चूना भट्टी के पश्चिमी सीमा संगम से उत्तर की ओर लिंक रोड नं. 3 एवं एम.ए.सी.टी. रोड के संगम तक वहाँ से पश्चिम की ओर फिर उत्तर की ओर हर्षवर्धन नगर चौराहे तक ।

वार्ड क्रमांक 31 छत्रपति शिवाजी वार्ड

उत्तरी सीमा— पत्रकार भवन से बिड़ला मंदिर रोड से ओम नगर क्र0 02 भेल फिल्टर प्लांट तक ।

पूर्वी सीमा — ओम नगर 02 भेल फिल्टर प्लाट से 74 बंगले से वन मण्डल कार्यालय, अरेरा क्लब, खेल छात्रावास एवं कांग्रेस भवन से एल.आई.जी. क्वार्टर एवं शासकीय आवास 100/40 तक ।

दक्षिणी सीमा— एल.आई.जी क्वार्टर से जिला पंचायत कार्यालय से अम्बेडकर जयंती मैदान जैन मंदिर रोड से अवंती बाई चौराहा तक ।

पश्चिमी सीमा — अवंती बाई चौराहे से अपेक्स बैंक, न्यूमार्केट बस स्टाप, से भगवान सिंह गुलाटी के भवन से पत्रकार भवन तक ।

वार्ड क्रमांक 32 जवाहरलाल नेहरू वार्ड

उत्तरी सीमा— 45 बंगला (बाणगंगा चौराहा), टीटी नगर दशहरा मैदान, कस्तूरबा कन्या विद्यालय तिराहा नार्थ टी.टी. नगर भोपाल तक ।

पूर्वी सीमा— कस्तूरबा स्कूल तिराहा नार्थ टी.टी नगर, आस्था अस्पताल जवाहर चौक, नगर निगम शॉप नं. 01 लक्ष्मी नारायण टेक्सटाइल, सुलभ कॉम्प्लेक्स डिपो चौराहा। रेडक्लिफ स्कूल भद-भदा रोड तक ।

दक्षिणी सीमा— रेडक्लिफ स्कूल भद-भदा रोड द्वारकापुरी गेट न. 2 नेहरू नगर रोड, पी.एन. टी. चौराहा, माता मंदिर चौराहा (फूलचंद शादी हॉल) तक ।

पश्चिमी सीमा— माता मंदिर चौराहा, प्लेटिनम प्लाजा, जैन मंदिर, रोशनपुरा चौराहा, सैनिक भवन 45 बंगला (बाणगंगा चौराहा) तक ।

वार्ड क्रमांक 33 पंडित मदन मोहन मालवीय वार्ड

उत्तरी सीमा— विन्ध्य कोठी जेल रोड से पुरानी जेल, पुलिस फायर स्टेशन (विन्ध्याचल भवन) तक ।

पूर्वी सीमा — विन्ध्य कोठी से पुराना अफकार प्रेस पत्रकार भवन तिराहा तक ।

दक्षिणी सीमा— पुराना अफकार प्रेस से बिड़ला मंदिर के सामने सुलभ कॉम्प्लेक्स, बी.एच.ई. एल. फिल्टर प्लांट के पीछे टूटा मकान, बी-19, 74 बंगला से खेल परिसर एवं गुलाब उद्यान, अरेरा क्लब के पीछे से हनुमान मंदिर (शिवाजी मूर्ति चौराहा के पास) तक ।

पश्चिमी सीमा— हनुमान मंदिर (शिवाजी चौराहा से) ठंडी सड़क चिनार पार्क के ऊपर से वल्लभ भवन पार्क तक, पुलिस फायर स्टेशन विन्ध्याचल भवन तक ।

वार्ड क्रमांक 34 रविन्द्र नाथ टैगौर वार्ड

उत्तर सीमा— मकान नं. 96 जहांगीराबाद प्रीती फोटो स्टूडियो (चिकलोद रोड) से स्वर्ण जयंती पार्क, लेजर शो ऑडिटोरियम से पुल पुख्ता के सामने तक ।

पूर्वी सीमा— पुलपुख्ता के सामने से वार्ड कार्यालय क्रं 33— जैन मंदिर पुलिस ऑफिसर्स मेस खटलापुरा, मछली घर से के.एन.प्रधान चौराहा से राजभवन के कोने से दूसरा कोना पुरानी विधानसभा रोड होते हुये मालवीय नगर, मोची शूज़, से लक्ष्मी औषधी भण्डार, से रोशनपुरा चौराहा से डी.सी.एम. शो रूम (न्यूमार्केट रोड) टॉप एंड टाउन के सामने तक ।

दक्षिणी सीमा—डी.सी.एम. शोरूम से साईं भोजनालय मालवीय नगर (वार्ड 31 कार्या. के सामने) से कश्मीरी स्टोर, से कात्यानी शक्तिपीठ, से पुलिस होमगार्ड ट्रेनिंग सेन्टर जेल रोड, से पुराना जेल के सामने तिराहा तक।

पश्चिमी सीमा—जेल रोड तिराहा से झदा कब्रस्तान की बाउन्ड्री का कोना वही से बाउन्ड्री के साथ साथ आनंद विद्या मंदिर स्कूल से पप्पू भाई का मकान से वकील हिदायत बेग का कार्यालय से अब्बा किराना स्टोर से म.न. 125 न्यू कालोनी से मं. 141 न्यू कालोनी से बादशाह बेकरी जिंसी तिराहा से एल एन टावर शब्बन चौराहा से इलियासा मार्केट शब्बन चौराहा से मेहमूद अली का मकान बाजार जहांगीराबाद से डा0 जेड एहमद क्लीनिक से गंगा कलेक्शन से मं.न. 6 अनिल त्रिपाठी से मं. 94 सरवर जहां से मं. 96 जहांगीराबाद प्रीती फोटो स्टूडियो (चिकलोद रोड) तक।

वार्ड क्रमांक 35 जहांगीराबाद वार्ड

उत्तरी सीमा—रायसेन रोड (भारत टॉकीज़ चौराहा शिल्पकार हाउस से शिव मंदिर) तक।

पश्चिमी सीमा—सुल्तानिया रोड (भारत टॉकीज़ शिल्पकार हाउस से काली मंदिर) तक।

दक्षिणी सीमा—चिकलोद रोड (काली मंदिर से लिली टॉकीज़ होते हुये चिकलोद रोड जाने वाली सड़क तक।

पूर्वी सीमा—अहाता कल्लाशाह रोड एवं वार्ड 41 की सीमा (कॉम्पलेक्स से शिवमंदिर रायसेन रोड) तक।

वार्ड क्रमांक 36 चांदबड़ वार्ड

उत्तरी सीमा — कच्ची सराय रेल्वे स्टेशन से पावर हाउस रोड पूर्व की ओर चांदबड़ से होते हुए सौरभ कालोनी तक।

पूर्वी सीमा — पश्चिमी लक्ष्मीपुरी संगम टेंट हाउस तक एवं दक्षिण की ओर शिवनगर, तुलसीनगर 80 फुट रोड संगम गार्डन तक।

दक्षिणी सीमा — नव बहार कालोनी 80 फुट रोड से पूर्व की ओर कम्मू के बाग से पुष्पा नगर कालोनी नाले की पुलिया तक।

पश्चिमी सीमा — रेल्वे स्टेशन से दक्षिण की ओर मुस्कान टॉकीज़ होते हुए थाना बजरिया रेल्वे लाईन होते हुए ओवर ब्रिज ग्रांड होटल पूर्व की ओर रायसेन रोड पातरा नाले की पुलिया तक।

वार्ड क्रमांक 37 कपड़ा मिल वार्ड

उत्तरी सीमा— रेल्वे लाईन कोच फेक्ट्री क्वार्टर से पूर्व की ओर रेल्वे बाउन्ड्री से होते हुए कृष्णा नगर, राजेन्द्र नगर एवं ग्राम करारिया साजिदाबाद रोड होते हुए गोल्डन बर्ड स्कूल तक।

पूर्वी सीमा— गोल्डन बर्ड स्कूल ग्राम करारिया से पातरा नाला होते हुए सेमरा सब्जी मण्डी चौराहे तक।

दक्षिणी सीमा— सेमरा सब्जी मण्डी चौराहे से सेमरा मुख्य मार्ग होते हुए पश्चिम की ओर सेमरा गेट पातरा पुलिया एवं पातरा नाला होते हुए कासिम कैम्प पुलिया तक कासिम कैम्प पुलिया से कपड़ा मिल चाल चांदबड़ पावर हाउस रोड होते हुए रेल्वे स्टेशन प्लेटफार्म नं. 1 तक।

पश्चिमी सीमा— रेल्वे स्टेशन प्लेटफार्म नं. 1 से उत्तर की ओर रेल्वे लाईन होते हुए रेल्वे कोच फेक्ट्री क्वार्टर तक।

वार्ड क्रमांक 38 सेमरा वार्ड

उत्तरी सीमा - विजय नगर पुलिया सेमरा गेट से पूर्व की ओर सेमरा मुख्य मार्ग से होते हुए पुरुषोत्तम नगर सेमरा बाजार चौराहे तक।

पूर्वी सीमा - पुरुषोत्तम नगर सेमरा से दक्षिण की ओर इण्डस्ट्रियल एरिया रोड होते हुए राजीव नगर झुग्गी बस्ती दुर्गा मन्दिर एवं साहू इंटरप्राईजेस सौभाग्य नगर रोड होते हुए शंकर गार्डन वेल्डिंग की दुकान तक एवं शंकर गार्डन वेल्डिंग की दुकान से मयूर विहार पश्चिम, दक्षिण की ओर पंत नगर स्कूल एवं 80 फीट रोड इण्टरनेट कैफे हाउस नं. 414 तक।

दक्षिणी सीमा - इण्टरनेट कैफे हाउस नं. 414 80 फीट रोड होते हुए पश्चिम की ओर बैंक कालोनी के कार्नर से बैंक कालोनी होते हुए पीलिया नाला राहुल नगर तक।

पश्चिमी सीमा - राहुल नगर पीलिया नाले से 80 फीट रोड पुलिया से पातरा नाला होते हुए विजय नगर सेमरा रोड पुलिया तक।

वार्ड क्रमांक 39 नवीन नगर वार्ड

उत्तरी सीमा - बाग महामाई पुलिया से पूर्व की ओर 80 फीट रोड पेट्रोल पंप से होते हुए पीलिया नाला पुलिया शिवनगर कार्नर तक।

पूर्वी सीमा - शिवनगर कार्नर पीलिया नाले से होते हुए दक्षिण की ओर नवीन नगर फर्शी का पीठा कार्नर, फर्शी का पीठा कार्नर से पश्चिम की ओर हाउसिंग बोर्ड कालोनी क्वार्टर नं. 48 से दक्षिण की ओर हाउसिंग बोर्ड कालोनी 131 शाहनवाज शादी हाल के सामने तक।

दक्षिणी सीमा - हाउसिंग बोर्ड कालोनी 131 शाहनवाज शादी हाल से दक्षिण की ओर नगर निगम हेल्थ कार्यालय एवं रेल्वे फाटक फर्शी का पीठा खटीक कालोनी तथा खटीक कालोनी फर्शी के पीठे से उत्तर की ओर चाणक्य पुरी तीन खम्बे तक एवं तीन खम्बे से रोशन बाग होते हुए बाग महामाई पातरा नाले की दीवार तक।

पश्चिमी सीमा - बाग महामाई पातरा नाले की दीवार से उत्तर की ओर पातरा नाला होते हुए बाग महामाई नाले की पुलिया तक।

वार्ड क्रमांक 40 ऐशबाग वार्ड

उत्तरी सीमा - बाग उमराव दूल्हा नाले की दीवार से पूर्व की ओर इन्द्रा कालोनी बावड़ी एवं सोनियागांधी कालोनी मुख्य मार्ग जगन्नाथ कालोनी बेकरी वाली गली तक।

पूर्वी सीमा - बेकरी वाली गली से दक्षिण की ओर एहमद अली कालोनी नाले से बड़ी मस्जिद होते हुए बाग फरहत अफजा झुग्गी क्षेत्र म.नं. 172 तक।

दक्षिणी सीमा - नई पानी की टंकी ई. डब्ल्यू. एस क्वार्टर ऐशबाग रोड रेल्वे लाईन से पश्चिम की ओर होते हुए ऐशबाग रेल्वे फाटक से अंडर ब्रिज आरा मशीन एवं पातरा पुलिया रायसेन रोड तक।

पश्चिमी सीमा - पातरा पुलिया रायसेन रोड से उत्तर की ओर पातरा नाला होते हुए बाग उमराव दूल्हा नाले की दीवार अंत तक।

वार्ड क्रमांक 41 बाग फरहत अफजा वार्ड

उत्तरी सीमा — ऐशबाग पुराने थाने से पूर्व की ओर सोनिया गांधी कालोनी चौराहा से बिस्मिल्लाह कालोनी पीलिया नाले से सोनिया गांधी पुल एवं सोनिया गांधी पुल से पीलिया नाले की बाउंड्रीवाल से बाग दिलकुशा नाले के पास ओपन लैंड तक।

पूर्वी सीमा — पीलिया नाला ओपन लैंड से दक्षिण की ओर लाला लाजपत राय कालोनी रायसेन रोड से मोरारजी नगर झुग्गी बस्ती पुल बोगदा तक।

दक्षिणी सीमा — पुल बोगदा रेल्वे लाईन से पश्चिम की ओर रेल्वे लाईन पुलिया अहाता सिकंदर कुली के कार्नर तक।

पश्चिमी सीमा — रेल्वे लाईन पुलिया अहाता सिकंदर कुली से उत्तर की ओर जनता क्वार्टर, ओकाफ कालोनी से सोनियागांधी कालोनी होते हुए ऐशबाग पुराने थाने तक।

वार्ड क्रमांक 42 महारानी लक्ष्मीबाई वार्ड

उत्तर सीमा— रायसेन रोड स्थित गल्ला मंडी के पास अहसान अल्बी के मकान से पूर्व दिशा की ओर पुल बोगदा स्थित दालमिल के संगम तक।

पूर्व सीमा— पुल बोगदा स्थित दालमिल के संगम से दक्षिण की ओर सेन्द्रल पाइंट चौराहे तक एवं सेन्द्रल पाइंट चौराहे से पश्चिम की ओर जिंसी चौराहे की पुलिस चौकी तक एवं दक्षिण की ओर पुलिस चौकी से जेलबाग रोड होते हुए शफीक भाई के मकान से गैस राहत अस्पताल तक।

दक्षिण सीमा— शफीक भाई के मकान से पश्चिम की ओर साबरा बी अहमद खॉ के मकान तक वहाँ से उत्तर की ओर आसिफ अहमद के मकान तक वहाँ से पूर्व की ओर फ़ैजान अहमद के मकान तक वहाँ से उत्तर की ओर पुलिस चौकी के संगम तक वहाँ से पश्चिम की ओर चर्च रोड होते हुए शब्बन चौराहे तक।

पश्चिम सीमा— शब्बन चौराहे से जहाँगीराबाद मेन बाजार होते हुए मीट मार्केट के सामने से पोस्ट आफिस तक वहाँ से मेन रोड होते हुए म.न.10 आर.बी.बिसारिया से पूर्व की ओर अन्दर गली में होते हुए शमशाद बी के मकान तक वहाँ से उत्तर की ओर चिकलोद मेन रोड पर स्थित नूतन भवन के कार्नर तक वहाँ से पूर्व की ओर राजधानी पेट्रोल पम्प तक चिकलोद रोड स्थित अहाता कल्ला शाह कब्रिस्तान से होते हुए जोगीपुरा रायसेन रोड स्थित अहसान अलबी के मकान तक।

वार्ड क्रमांक 43 महाराणा प्रताप वार्ड

उत्तरी सीमा— पुलिस चौकी जिन्सी चौराहा संगम से पूर्व की ओर धर्मकाटा से उत्तर की ओर पुल बोगदा होते हुये पूर्व की ओर पिक टावर के पास पिलिया नाले के संगम तक।

पूर्व सीमा—पिक टावर के पास पिलिया नाले के संगम से स्लाटर हाउस के सामने पूर्व की ओर मेदा मिल के पीछे रेल्वे लाईन से होते हुए चेतक ब्रिज तक।

दक्षिण सीमा—चेतक ब्रिज से ज्योति टॉकीज होते हुए एम.पी नगर चौराहे से मोटल सिराज से एच.आई.जी. 34 तक एच.आई.जी. 34 के पीछे एच.आई.जी. 35 से एच.आई.जी. 51 एवं 121/1 से 108 तक पूर्व की ओर जगदम्बा मन्दिर से दक्षिण की ओर साँची कार्नर तक साँची कार्नर से उत्तर की ओर 119/1 तक वहाँ से पूर्व की ओर नगरीय प्रशासन के संगम तक वहाँ से उत्तर की ओर 117/10 व्यापम चौराहा तक व्यापम चौराहे से चिनार पार्क के कार्नर तक।

पश्चिम सीमा:—चिनार पार्क के कार्नर से उत्तर की ओर बल्लभ भवन तिराहे से अरेरा ऐक्सचेंज रोड के संगम तक एवं जेल रोड होते हुये पुरानी जेल के सामने से जेल रोड जहाँगीराबाद की ओर सी.आई. कालोनी से रसूल एहमद पल्मनरी से जेल बाग के गेट तक वहाँ से पुलिस चौकी जिन्सी के संगम तक।

वार्ड क्रमांक 44 सुभाष चन्द्र बोस वार्ड

उत्तर सीमा:— पीलिया नाला के संगम से पूर्व की ओर हरिराम के बाग के कार्नर से होते हुए अर्जुन नगर के पीछे तक वहाँ से शालीमार स्टर्लिंग के कार्नर से दक्षिण की ओर खनूजा भवन तक वहाँ से पूर्व की ओर डॉ. एस.के. जैन के मकान तक वहाँ से उत्तर की ओर गोविन्द गार्डन के प्लाट नं. 15 के कार्नर तक वहाँ से पूर्व की ओर दुर्गेश काम्पलेक्स तक वहाँ से उत्तर की ओर रोड पर भटेजा की दुकान से गोविन्द गार्डन के पार्क के कार्नर तक वहाँ से बी.एच.ई.एल. की दीवार तक।

पूर्व सीमा:— बी.एच.ई.एल की दीवार से दक्षिण की ओर बदूद मोलाना मुर्गी वाले के मकान तक वहाँ से पश्चिम की ओर शिव मन्दिर तक वहाँ से दक्षिण की ओर एम.पी.ई.बी. के ट्रांसफार्मर तक।

दक्षिण सीमा:—ट्रांसफार्मर से पश्चिम की ओर अन्नपूर्णा मन्दिर के कार्नर वाली दुकान तक वहाँ से दक्षिण की ओर सुलभ शौचालय के कार्नर तक वहाँ से पश्चिम की ओर रेल्वे क्रसिंग सुभाष नगर से रेल्वे लाईन के किनारे—किनारे स्लाटर हाउस के सामने पीलिया नाले के संगम तक।

पश्चिम सीमा:— स्लाटर हाउस के सामने पीलिया नाले से होते हुये पिक टावर के पीछे से पीलिया नाले के रायसेन रोड के संगम तक।

वार्ड क्रमांक 45 इंदिरा गाँधी वार्ड

उत्तरी सीमा:— अंकुर काम्पलेक्स से ज्ञानोदय शिशु मंदिर स्कूल से 122/1 की लाईन सम्प टैंक होते हुए शांती नगर झुग्गी तक तथा बोर्ड ऑफिस चौराहा से एम.पी.ई.बी. कार्या. होते हुये ज्योति चौराहा तथा रणथम्भौर काम्पलेक्स से चेतक ब्रिज रेल्वे लाईन के पास कारगिल नगर की झुग्गी।

पूर्वी सीमा :— कारगिल नगर झुग्गी रेल्वे लाईन से प्लाट न.02 जोन-2 एम.पी नगर से 86 जोन-2 एम.पी नगर होते हुये मीरा काम्पलेक्स नाले के पास तथा शंकर नगर 2 झुग्गी से जी. आर.पी कालोनी से हबीबगंज रेल्वे स्टेशन होते हुये हबीबगंज नाका से हबीबगंज अण्डर ब्रिज के तिराहा तक।

दक्षिणी सीमा :— हबीबगंज अण्डर ब्रिज तिराहा से भोपाल फेक्चर हास्पिटल तथा सामने गौतम नगर झुग्गी क्षेत्र तथा सामने फ्रेक्चर हास्पिटल से 11 न.तथा 10 न.को जोडने वाले चौराहा से बांसखेड़ी तिराहा तक।

पश्चिमी सीमा :— बांसखेड़ी तिराहा, ग्लोबस अस्पताल तिराहा, हबीबगंज थाना, बिठुल मार्केट हाट से अरेरा कालोनी ई01 से ई0 02 होते हुये सुभाष स्कूल तिराहा से नूतन कालेज तिराहा, होते हुए अंकुर स्कूल से 06 न. महिला मार्केट से अंकुर काम्प0 ज्ञानोदय शिशु मंदिर स्कूल तक।

वार्ड क्रमांक 46 पण्डित रविशंकर शुक्ल वार्ड

उत्तरी सीमा— पी.डब्ल्यू. डी. स्टोर से फारेस्ट आफिस, प्रणामी मंदिर, सी.पी.ए. पार्क एवं आबकारी आयुक्त कार्यालय एवं सांची पार्लर कांग्रेस कार्या के सामने से व्यापम चौराहे तक ।

पूर्वी सीमा —व्यापम चौराहे से जोनल क्र.10 कार्यालय नूतन कालेज के सामने चौराहे से सुभाष स्कूल के सामने तिराहे से इंद्रा मार्केट से श्याम नगर चौराहा तक ।

दक्षिणी सीमा—श्याम नगर चौराहे से सी.बी.आई कालोनी अक्षय हास्पिटल एवं इंदिरा विहार कोलार तिराहे तक ।

पश्चिमी सीमा —इंदिरा विहार से फारेस्ट कालोनी, उपांत कालोनी से प्रियदर्शनी नगर ई. 100/11 शिवाजी नगर से ई.100/3 शिवाजी नगर से कांग्रेस कार्यालय के सामने सांची पार्लर तक ।

वार्ड क्रमांक 47 डॉ. राजेन्द्र प्रसाद वार्ड

उत्तरी सीमा—लिंग रोड नं. 02 में मजार से नर्मदा भवन तक ।

पूर्वी सीमा —नर्मदा भवन से पूर्व की ओर फिर दक्षिण की ओर लिंग रोड नं.03 के संगम तक लिंग रोड नं. 03 से ई 5 अरेरा पेट्रोल पंप वहां से दक्षिण की ओर शाहपुरा झील के उत्तरी किनारे तक ।

दक्षिणी सीमा—शाहपुरा झील के उत्तरी किनारे से उत्तर की ओर एकांत पार्क की बाउन्ड्री के साथ लिंग रोड नं. 03 तक फिर पश्चिम की ओर लिंग रोड नं. 03 के साथ पंचशील नगर पुलिया एवं रोज मेरी स्कूल तक ।

पश्चिमी सीमा—रोज मेरी स्कूल से नाले के साथ—साथ उत्तर की ओर नाले के साथ लिंग रोड नं. 02 तक ।

वार्ड क्रमांक 48 अरेरा कालोनी वार्ड

उत्तरी सीमा:— बांसखेड़ी तिराहा, 1100 क्वाटर्स से होते हुए बालगगांधर तिलक चौराहा से अशोका सोसायटी से आई.सी.सी.आई एम.टी.एम.से लाजपत सोसायटी दाना पानी सड़क होते हुए सब्जी फार्म रेल्वे लाइन मीरा मन्दिर रोड तक ।

पूर्वी सीमा:— मीरा मन्दिर रोड से साईं बाबा मंदिर ई.06 मलय मंदिर रेल्वे कालोनी होते हुए, सब्जी फार्म जे.एन.एन.यू.आर.एम. योजना नवीन आवास स्थल से बंसत कालोनी तक ।

दक्षिणी सीमा:— बंसत कालोनी से राहुल नगर झुग्गी बस्ती एवं शाहपुरा सेक्टर मनीषा मार्केट जाने वाली सड़क से बंसल हास्पिटल नाले तक ।

पश्चिमी सीमा :— बंसल अस्पताल शाहपुरा तालाब प्रशासन अकादमी से बांसखेड़ी तिराहे तक

वार्ड क्रमांक 49 आशा निकेतन वार्ड

उत्तरी सीमा - ई7/514 से ई7/130, ई6/1 से 8, ई3/10 से 1 तक, पारस सिटी अण्डर ब्रिज तक

पूर्वी सीमा - अण्डर ब्रिज रेल्वे पटरी पारस सिटी से एम.पी.ई.बी आवासीय क्वार्टर से कान्हा टावर रेल्वे लाईन तक

दक्षिणी सीमा—शिवम हास्पिटल से बीएसएनएल ऑफिस से लाजपत सोसायटी 105 से 106 से मं.न. 56 से 37 होते हुए मं.न. 28 से 36 आईसीआईसीआई बैंक के पीछे मार्केट तक ।

पश्चिमी सीमा- ई7/514 से ई7/635 पंजाब नेशनल बैंक ई7/700 से ई7/855 तक का क्षेत्र

वार्ड क्रमांक 50 भरत नगर वार्ड

उत्तरी सीमा— भरत नगर लवडेल स्कूल के सामने ई 8/01 से ई8/118 के आवास तक ।

पूर्वी सीमा—कान्हा टावर तिराहे से नवीन ईश्वर नगर से अंसल प्रधान एन्क्लेव से रेल्वे लाईन से कलियासोत नहर तक ।

दक्षिणी सीमा — रेलवे लाईन नहर किनारे से दानापानी रेस्टोरेंट से ओपल रेसीडेंसी होते हुए कोलार नहर मिनाल गोयल आनन्द अपार्टमेंट से सिद्धार्थ गेलेक्सी से साउथ एवेन्यू अपार्टमेंट के सामने नहर तक ।

पश्चिम सीमा— साउथ एवेन्यू अपार्टमेंट के सामने नहर किनारे से नवीन दूरसंचार कॉलोनी से सेवार्य कॉम्प्लेक्स, ईश्वर नगर गेट आई टाईप क्वार्टर अल्बर्ट एक्का विहार कालोनी के पीछे भरत नगर रोड के किनारे तक ।

वार्ड क्रमांक 51 शाहपुरा वार्ड

उत्तरी सीमा—ए सेक्टर शाहपुरा के भवन क्र. 1ए से मनीषा से शाहपुरा तालाब से कोलार नहर तक ।

पूर्वी सीमा—साउथ एवेन्यू से आकाशगंगा कालोनी, आकाशगंगा कालोनी से कटी पहाड़ी से ए-1 तक ।

दक्षिणी सीमा — साउथ एवेन्यू से इण्डस कालोनी के सामने नहर किनारे होते हुये कोलार पुलिया तक ।

पश्चिमी सीमा—कोलार पुलिया से शाहपुरा सी सेक्टर होते हुये अमलतास सांची कर्नर तक

वार्ड क्रमांक 52 मिसरोद वार्ड

उत्तरी सीमा— हबीबगंज अंडर ब्रिज रेल्वे लाईन से विद्या नगर D-सेक्टर से कलियासोत नहर के किनारे कोलार पुलिया तक कोलार पुलिया से नहर के किनारे से बागमुगालिया रेल्वे क्रासिंग से विद्या नगर एवं नारायण नगर अन्डरब्रिज तक ।

पूर्वी सीमा — हबीबगंज अन्डर ब्रिज से पूर्व मिसरोद बेस्ट प्राइज के सामने तक ।

दक्षिणी सीमा — मिसरोड अंडर ब्रिज से सलैया रोड होते हुए आकृति ईकोसिटी के पीछे नाले से होकर कोलार पुलिया तक ।

पश्चिमी सीमा—कोलार पुलिया ।

वार्ड क्रमांक 53 बरकतउल्ला वार्ड

उत्तरी सीमा — दानिश नगर रोड कार्नर से रजत विहार होते हुए लैंडमार्क सिटी के पीछे संत आसाराम नगर भेल संगम कालोनी की पीछे से नाले से होते हुए विश्वकर्मा समाज मंदिर से ओम नगर तिराहा से नहर से होते हुए रामेश्वरम रोड तक ।

पूर्वी सीमा — रामेश्वरम रोड एसबीआई एटीएम से गायत्री परिसर होते हुए 80 फिट रोड, सुरेन्द्र विहार से जाटखेड़ी पुलिया से नाले के किनारे से पुरानी जाटखेड़ी रूचि लाईफ स्केप से बेस्ट प्राइज तक ।

पश्चिमी सीमा —बेस्ट प्राइज मिसरोद से एनएच-12 होते हुए सी-21 मॉल, आशिमा मॉल होते हुए दानिश नगर रोड कार्नर तक ।

दक्षिणी सीमा — मिसरोद बेस्ट प्राइज नाला से रूचि लाईफ के पीछे नाले से जाटखेड़ी नाला तक

वार्ड क्रमांक 54 बागसेवनिया वार्ड

उत्तरी सीमा— हबीबगंज नाका से अल्कापुरी 80 फिट रोड से एम्स रोड से एम्स हॉस्पिटल गेट तक।

पूर्वी सीमा — एम्स कॉर्नर से एमरॉल्ड पार्क सिटी से अमरावती साउथ कार्नर से अमराई यूनिवर्सिटी बाउन्ड्री से बागसेवनिया पार्क से होते हुए मेन रोड से संस्कृत विश्वविद्यालय नाले से आर्दश नगर के पीछे वाले नाले से साधना इन्कलेव होते हुए लैंडमार्क सिटी के नाले तक।

पश्चिमी सीमा— दानिश नगर तिराहा, माय कार गोडाउन से बागसेवनिया थाना से यूनिवर्सिटी से होते हुए आरएलएल तिराहा से दुर्गा नगर झुग्गी बस्ती कार्नर, हबीबगंज कासिंग तक।

दक्षिणी सीमा— दानिश नगर तिराहा से रजत विहार होते हुये लेण्डमार्क सिटी के नाले तक।

वार्ड क्रमांक 55 बाग मुगालिया वार्ड

उत्तरी सीमा— अमराई तिराहा बागसेवनिया शासकीय स्कूल होते हुए अरविंद विहार के पीछे से लहारपुर डेम एवं लहारपुर ग्राम के पीछे से बरखेड़ा पठानी रोड तक।

पूर्वी सीमा— बरखेड़ा पठानी रोड लहारपुर ग्राम से कटारा तिराहा से एचआईजी नहर बागमुगालिया एक्सटेंशन नहर से आसाराम फेस 3 से 80 फिट गायत्री परिसर के पीछे से 16 एकड़ झुग्गी बस्ती प्राइमरी स्कूल तक।

दक्षिणी सीमा — 16 एकड़ झुग्गी बस्ती से 80 फिट होते हुए गायत्री विहार कालोनी होते हुए रामेश्वरम होते हुए बागसेवनिया तक।

पश्चिमी सीमा— दक्षिण की ओर प्राइमरी शासकीय स्कूल झुग्गी बस्ती से 80 फिट गायत्री परिसर होते हुये रामेश्वरम से बागसेवनिया गणेश मंदिर के सामने से अमराई तिराहा यूनिवर्सिटी बाउन्ड्री तक।

वार्ड क्रमांक 56 बरखेड़ा पठानी वार्ड

उत्तरी सीमा :— अवधपुरी मार्ग पर स्थित गैस गोडाउन के संगम मार्ग से रोड के किनारे होते हुए पश्चिम की ओर महात्मा गांधी चौराहे तक, वहां से महात्मा गांधी मार्ग पर पश्चिम की ओर गुरुद्वारा चौराहे के संगम तक।

पूर्वी सीमा :— गैस गोदाम के संगम से सी सेक्टर बरखेड़ा के बाहरी मार्ग से दक्षिण की ओर इंदिरा नगर मार्ग के संगम तक, वहां से इंदिरानगर के बाहर से नाले के किनारे—किनारे पुनः दक्षिण की ओर पक्षी विहार के बाहर से डी—सेक्टर रोड पर बजरंग मार्केट के पीछे से 80 फिट रोड के संगम तक, वहां से 80 फिट रोड पर पूर्व की ओर बी.एच.ई.एल. की दीवार से लगकर दक्षिण की ओर ग्राम बरखेड़ा पठानी की बाहरी सीमा तक।

दक्षिणी सीमा :— ग्राम बरखेड़ा पठानी की बाहरी सीमा से लगकर पूर्व की ओर नाले के साथ—साथ फिर दक्षिण की ओर डेम की बाहरी सीमा तक, वहां से नाले तक।

पश्चिमी सीमा :— नाले से लगकर उत्तर की ओर नाले के साथ—साथ होते हुए एम्स रोड के संगम तक। वहां से पूर्व की ओर बजरंग मार्केट के संगम तक। वहां से पुनः पश्चिम की ओर डी आर एम रोड से ई—सेक्टर बरखेड़ा के कोने तक, वहां से उत्तर की ओर जे.पी. मार्केट संगम तक, वहां से पश्चिम की ओर बकरी पुल मार्ग पर 4डी साकेत नगर के भवनों के बाहर से होते हुए डीआरएम रोड के संगम तक, वहां से पुनः पश्चिम की ओर पंचवटी साकेत नगर मार्ग के संगम तक। वहां से उत्तर की ओर पंचवटी मार्केट मेन रोड होते हुए गुरुनानक मार्ग के संगम तक, गुरुनानक मार्ग से होते हुए गुलाब उद्यान के तिराहे तक, वहां से उत्तर की ओर बी.एच.ई.एल ग्रीस्ट हाउस के बाउन्ड्री के बाहर से पूर्व की ओर फिर उत्तर की ओर एन—2 एवं एन—3 सेक्टर के बाहर से होते हुए विजय मार्केट मार्ग के संगम तक वहां से गुरुद्वारा चौराहा के संगम तक।

वार्ड क्रमांक 57 साकेत शक्ति वार्ड

उत्तरी सीमा :-रेल्वे लाईन तथा सेक्टर ए हबीबगंज रोड के संगम से पूर्व की ओर कस्तूरबा अस्पताल रोड तक वहां से पुनः पूर्व की ओर कस्तूरबा अस्पताल रोड द्वारा नाले तक, वहां से उत्तर की ओर नाले के किनारे-किनारे अन्ना नगर चौराहा तक, अन्ना नगर चौराहे से पूर्व की ओर महात्मा गांधी मार्गके संगम तक

पूर्वी सीमा :-गुरुद्वारा चौराहे से दक्षिण की ओर एन-4 बरखेड़ा की बाहरी सीमा से लग कर पश्चिम की ओर, फिर दक्षिण की ओर बी.एच.ई.एल. ओव्हर हड टैंक के किनारे तक, वहां से बी.एच.ई.एल. गेस्ट हाउस की बाहरी सीमा से लगकर सीनियर क्लब मार्ग के संगम तक, वहां से गुलाब उद्यान तिराहे तक, गुलाब उद्यान तिराहे से पश्चिम की ओर पंचवटी मार्केट मार्ग के संगम तक, वहां से डी.आर.एम. रोड के संगम तक, डी आर एम. रोड पर पूर्व की ओर 4 डी साकेत नगर के भवनों तक, 4-डी भवनों के पीछे से उत्तर की ओर, बकरी पुल मार्ग के संगम तक, वहाँ से पूर्व की ओर जे.पी. मार्केट चौराहे के संगम तक, वहां से दक्षिण की ओर डी.आर.एम. रोड के संगम तक, डी.आर.एम. रोड से पूर्व की ओर बजरंग मार्केट एवं एम्स रोड के संगम तक, वहां से पश्चिम की ओर एम्स राड पर पंचपीर नगर झुग्गी के पीछे से पुनः एम्स रोड पर, पश्चिम की ओर नाले के संगम तक, वहां से नाले के साथ-साथ दक्षिण की ओर पिपलिया पेंदे खां ग्राम की सीमा से लगकर पश्चिम की ओर एम्स की बाहरी सीमा तक।

दक्षिणी सीमा:-हबीबगंज रेल्वे कासिंग से पूर्व की ओर बीएचईएल रोड द्वारा अल्कापुरी मार्ग संगम तक वहां से दक्षिण की ओर अल्कापुरी की सीमा से लगकर आरआरएल रोड संगम तक वहां से पूर्व की ओर एम्स की बाउण्ड्री तक, वहां से दक्षिण की ओर पिपलिया पेंदे खां की अंतिम सीमा तक।

पश्चिमी सीमा :-हबीबगंज रेल्वे कासिंग से उत्तर की ओर रेल्वे लाईन द्वारा कस्तूरबा अस्पताल रोड तक।

वार्ड क्रमांक 58 कस्तूरबा वार्ड

उत्तरी सीमा -डा राजेन्द्र प्रसाद मार्ग एवं रेल्वे लाइन के संगम से पूर्व की ओर, इंटक भवन रोड से लगकर एन3 ए सेक्टर गोविंदपुरा, पुराना नगर पूर्व की ओर जाकर पुनः दक्षिण की ओर जाकर आटा चक्की के पास से पूर्व की ओर गोविंदपुरा हार्ट के संगम तक वहां से पूर्व की ओर संत तुलसीदास मार्ग एवं डॉ. जाकिर हुसैन मार्ग के संगम तक।

पूर्वी सीमा - हबीबगंज रेल्वे अधिकारी आवास के संगम मार्ग से नाले से लगकर उत्तर की ओर अन्ना नगर पुलिया होते हुए एवं शांति निकेतन नाले के साथ साथ उत्तर की ओर भारती निकेतन से लगकर उत्तर की ओर डा राजेन्द्र प्रसाद मार्ग पर गैस गोडाउन के संगम तक।

दक्षिणी सीमा- हबीबगंज रेल्वे स्टेशन से पूर्व की ओर दुग्ध संघ परिसर से पूर्व की ओर रेल्वे अधिकारी आवास तक।

पश्चिमी सीमा -हबीबगंज रेल्वे स्टेशन से उत्तर की ओर रेल्वे लाइन के साथ साथ डॉ राजेन्द्र प्रसाद मार्ग रेल्वे लाइन के संगम तक।

वार्ड क्रमांक 59 बरखेड़ा बी.एच.ई.एल वार्ड

उत्तरी सीमा -औद्योगिक क्षेत्र रोड से रायसेन रोड मार्ग के साथ साथ आईटीआई चौराहा डॉ जाकिर हुसैन मार्ग के संगम तक, वहां से डॉ जाकिर हुसैन मार्ग के साथ साथ सिव्च गियर फेक्ट्री के संगम तक, जाकिर हुसैन मार्ग से स्टेट बैंक आफ इंडिया गोविंदपुरा शाखा के साथ साथ बी एस एन एल कार्यालय तक, वहां से रामलीला मैदान के बाहर से उत्तर की ओर अग्रवाल स्वीट्स के तिराहे से पश्चिम की ओर पशुपतिनाथ मंदिर के साथ साथ बिहारी मोहल्ला मस्जिद के साथ साथ सुभाष नगर विश्रामघाट से डॉ राजेन्द्र प्रसाद मार्ग के संगम तक।

पूर्वी सीमा:—बरखेड़ा रोड तथा बी.एच.ई.एल. फेक्ट्री रोड के संगम से उत्तर की ओर पिपलानी सेक्टर ए रोड द्वारा बी.एच.ई.एल.फेक्ट्री रोड तथा रायसेन रोड के संगम तक।

दक्षिणी सीमा:—बीएचईएल फेक्ट्री रोड तथा दशहरा मैदान के संगम से पश्चिम की हबीबगंज सेक्टर की रोड तथा नाले के संगम तक, वहां से नाले से लगकर धनवंतरी पार्क से हबीबगंज बी सेक्टर तथा जवाहर लाल नेहरू स्कूल की सीमा तक।

पश्चिमी सीमा:—जवाहर लाल नेहरू स्कूल की सीमा से लगकर बोध विहार के नाले से आईएसबीटी की सीमा से लगकर नाले के साथ साथ विकास नगर कैलाश नगर झुग्गी के साथ साथ डॉ राजेंद्र प्रसाद मार्ग के संगम तक, वहां से पूर्व की ओर सीआईएसएफ कार्यालय के संगम तक, डां जाकिर हुसैन मार्ग सीआईएसएफ संगम से तलसीदास मार्ग संगम तक, वहां से पश्चिम की ओर रामलीला मैदान के साथ साथ पश्चिम की ओर शा. कन्या उ.मा. शाला से लगकर ओवर हेड टैक गोविंदपुरा से दक्षिण की ओर इंटक भवन रोड के संगम तक, वहां से पश्चिम की ओर सुभाष नगर विश्रामघाट तक।

वार्ड क्रमांक 60 गोविंदपुरा वार्ड

उत्तरी सीमा :—अवधपुरी मेन रोड पर गैस गोडाउन एवं सी- सेक्टर मार्ग के संगम से पूर्व की ओर चलते हुए अवधपुरी तिराहे तक, वहां से दक्षिण की ओर समन्वय के मोड़ तक, वहां से पूर्व की ओर ग्राम खजूरी की पूर्वी सीमा तक।

पूर्वी सीमा:— ग्राम खजूरी की पश्चिम सीमा तथा नाले के संगम से खजूरी कला ग्राम की दक्षिणी सीमा के किनारे किनारे पूर्व की ओर खजूरी कला की पूर्वी तथा दक्षिणी सीमा के संगम से बायपास रोड कास करके पहाड़ी तक

दक्षिणी सीमा:—पहाड़िया से पश्चिम की ओर बी.डी.ए. कालोनी की बाहरी सीमा के किनारे से लग कर अमरावत खुर्द ग्राम की सीमा तक, वहां से अमरावत खुर्द ग्राम की बाहरी सीमा से लगकर पश्चिम की ओर ग्राम बरखेड़ा पठानी की सीमा तक।

पश्चिमी सीमा :— ग्राम बरखेड़ा पठानी की बाहरी सीमा से लगकर बी.एच.ई.एल. बाउण्ड्री वाल तक वहां से उत्तर की ओर 80 फिट मेन रोड तक, वहां से बजरंग मार्केट के पीछे से एवं मॉडल स्कूल की वाउण्ड्री वाल से लगकर जयहिंद नगर झुग्गी के सामने की सड़क से पूर्व की ओर नाले तक, नाले से लगकर उत्तर की ओर सी-सेक्टर एवं ऋषिपुरम फेज-1 के पहुंच मार्ग के संगम तक, वहां से पूर्व की ओर फिर उत्तर की ओर सी-सेक्टर बरखेड़ा की बाहरी सीमा से लगकर गैस गोदाम एवं अवधपुरी मेन रोड के संगम तक।

वार्ड क्रमांक 61 खजूरीकला वार्ड

उत्तरी सीमा — बिजली कालोनी के पीछे नाले से सुखसागर कालोनी दीप मोहीनी गोपाल नगर शिवलोक फेस 3 के उत्तरी दिशा के किनारे किनारे नाले से सुनपुरा ग्राम के उत्तरी दिशा नाले से उत्तरी एवं पूर्वी सीमा के संगम तक।

पूर्वी सीमा — ट्रांसपोर्ट नगर के उत्तरी दिशा व पूर्वी सीमा के संगम से रायसेन रोड एल. एन. सी. टी. कॉलेज पुलिया होते हुये न्यू एस ओ एस बाल ग्राम तक।

दक्षिणी सीमा — निर्मल पैलेस कालोनी से अवधपुरी कालोनी के तिराहे तक।

पश्चिमी सीमा — अवधपुरी तिराहे से उत्तरी की तरफ क्रिस्टल केम्पस श्यामापल्ली अमृतपुरी कालोनीयों के पश्चिम दिशा के किनारे किनारे एस. ओ. एस. बाल ग्राम जोड़ तक जोड़ से उत्तर की ओर इंदिरा नगरी सुखसागर कालोनी के पश्चिम की ओर से बिजली कालोनी के पीछे नाले तक।

वार्ड क्रमांक 62 हथाईखेड़ा वार्ड

उत्तरी सीमा — हथाई खेड़ा ग्राम की उत्तरी सीमा की ओर हथाई ग्राम से पूर्व की ओर कोकता रोड के उत्तर सीमा के किनारे ट्रांसपोर्ट नगर के उत्तरी दिशा व पूर्वी सीमा के संगम तक।

पूर्वी सीमा — ट्रांसपोर्ट नगर के उत्तरी दिशा व पूर्वी सीमा के संगम से रायसेन रोड एल.एन. सी.टी. पुलिया होते हुये न्यू एस. ओ. एस. बाल ग्राम तक।

दक्षिणी सीमा — न्यू एस. ओ. एस. बाल ग्राम से बड़ी खजूरी ग्राम के आगे निर्मल पैलेस कालोनी के जोड़ तक।

पश्चिमी सीमा — निर्मल पैलेस कालोनी बड़ी खजूरी के जोड़ से सुनपुरा होते हुये ओमेगा फेक्ट्री के पीछे से बिजली कालोनी के पीछे पुलिया तक एवं उसके आगे आनंद नगर तिराहे से हथाईखेड़ा रोड होते हुये हथाईखेड़ा डेम तक।

वार्ड क्रमांक 63 गौतमबुद्ध वार्ड

उत्तरी सीमा — रायसेन रोड तथा फेक्ट्री रोड के संगम से पूर्व की ओर रायसेन रोड द्वारा आनंद नगर तिराहे पर सुलभ काम्पलेक्स तक।

पूर्वी सीमा — महात्मा गांधी चौराहे से अवधपुरी रोड पर जम्बूरी मैदान के कोने से उत्तर की ओर चांदमारी झुग्गी बस्ती से होते हुए खजूरी रोड 100 क्वाटर झुग्गी बस्ती के आगे पुराना शिव नगर झुग्गी बस्ती से रायसेन रोड आनंद नगर तिराहे तक।

दक्षिणी सीमा — पिपलानी डी सेक्टर चौराह गुरुद्वारे से महात्मा गांधी चौराहा होते हुए अवधपुरी रोड पर जम्बूरी मैदान के कोने तक।

पश्चिमी सीमा — महात्मा गांधी रोड तथा फेक्ट्री रोड के संगम से उत्तर की ओर रायसेन रोड तथा फेक्ट्री रोड के संगम तक।

वार्ड क्रमांक 64 सोनागिरी वार्ड

उत्तरी सीमा — अयोध्या नगर बाय पास रोड के (कम्फर्ट हेरीटेज) संगम से हथाईखेड़ा डेम तक डेम के उत्तरी सीमा के साथ साथ हथाईखेड़ा डेम के पूर्वी किनारे तक।

पूर्वी सीमा — आनंद नगर चौराहा से उत्तर की ओर हथाईखेड़ा रोड से होते हुए हथाईखेड़ा डेम के किनारे-किनारे ग्राम हथाईखेड़ा की उत्तरी सीमा तक।

दक्षिणी सीमा — सोनागिरी रोड तथा रायसेन रोड के संगम से पूर्व की ओर रायसेन रोड के द्वारा आनंद नगर हथाईखेड़ा रोड के संगम तक।

पश्चिमी सीमा — रायसेन रोड तथा सोनागिरी रोड के संगम से उत्तर की ओर सोनागिरी रोड द्वारा नाले तक नाले से पूर्व की ओर नाले द्वारा अयोध्या बाय पास की ओर नाले के संगम तक वहा से उत्तर की ओर बाय पास की पश्चिमी सीमा तक।

वार्ड क्रमांक 65 गोविन्दपुरा औद्योगिक क्षेत्र वार्ड

उत्तरी सीमा — न्यू मिनाल रेसीडेन्सी अयोध्या नगर चौराहा से होते हुये नरेला जोड़ तक।

पूर्वी सीमा — अयोध्या नगर चौराहा से नरेला जोड़ होते हुये भवानी टाउन बोनीफाई खेड़ापति हनुमान मंदिर रोड तक।

दक्षिणी सीमा — रायसेन रोड एवं जे के रोड संगम से आई टी आई होते हुये भार्गव इन्डस्ट्रीज के साइड वाले रोड तक।

पश्चिमी सीमा — रायसेन रोड भार्गव इन्डस्ट्रीज से नाले किनारे होते हुये बिजली कालोनी के सामने से राज वेबरीज होते हुये न्यू मिनाल रेसीडेन्सी तक।

वार्ड क्रमांक 66 नरेला शंकरी वार्ड

उत्तरी सीमा – राज इंडस्ट्रीज से नरेला शंकरी ग्राम होते हुये खेड़ापति हनुमान मंदिर 80 फिट रोड तक।

पूर्वी सीमा— खेड़ापति हनुमान मंदिर से होते हुये 80 फीट रोड 24 बी इन्द्रपुरी यादव के मकान रायसेन रोड संगम तक।

दक्षिणी सीमा— यादव टी स्टाल के सामने 80 फीट रोड एवं रायसेन रोड के संगम से जुबली गेट होते हुए जे.के. रोड तिराहा तक।

पश्चिमी सीमा— जे.के. रोड तिराहा से मिनाल रेसीडेंसी होते हुए राज इंडस्ट्रीज तक तथा राज इंडस्ट्रीज से नरेलाशंकरी ग्राम तक।

वार्ड क्रमांक 67 इन्द्रपुरी वार्ड

उत्तरी सीमा— बी1 सचिदानंद नगर 80 फीट हजरत निजामुद्दीन संगम से सुख सागर फेस-1, शान्ति नगर झुग्गी, विंडसर पार्क, सिध्दार्थ इन्क्लेव रोड से राजीव नगर बी सेक्टर होते हुये आकाश एवेन्यू अयोध्या बायपास रोड (टनाटन ढाबा) तक।

पूर्वी सीमा – आकाश एवेन्यू अयोध्या बायपास रोड (टनाटन ढाबा) से पूर्व की ओर ए सेक्टर राजीव नगर, अर्जुन नगर झुग्गी बस्ती मोहन नगर से कल्पना नगर नाला अयोध्या बायपास रोड के संगम तक।

दक्षिणी सीमा – कल्पना नगर नाला अयोध्या बायपास रोड के संगम से दक्षिण की ओर होते हुये सुन्दर नगर, चंचल नगर, लक्ष्मी नगर, सतनामी नगर झुग्गी बस्ती वाली रोड से होते हुये बीमा अस्पताल सी सेक्टर इन्द्रपुरी रायसेन रोड संगम तक।

पश्चिमी सीमा— बीमा अस्पताल सी सेक्टर रायसेन रोड संगम से हजरत निजामुद्दीन 80 फीट रोड होते हुये हजरत निजामउददीन कालोनी से बी 1 सचिदानंद नगर रोड संगम तक।

वार्ड क्रमांक 68 अयोध्या नगर वार्ड

उत्तरी सीमा – इसरो गेट एन सेक्टर झुग्गी बस्ती से खदान अरेड़ी नाला तक।

पूर्वी सीमा – खदान अरेड़ी नाला से अयोध्या नगर ई सेक्टर होते हुये हथाईखेड़ा डेम से श्रीराम केम्पस अयोध्या बायपास रोड संगम तक।

दक्षिणी सीमा – श्रीराम केम्पस अयोध्या बायपास रोड संगम से होते हुये आकाश एवेन्यू होकर राजीव नगर बी सेक्टर सिध्दार्थ इन्क्लेव, सुख सागर फेस 1, शान्ति नगर झुग्गी बस्ती से बी1 सचिदानंद नगर 80 फीट हजरत निजामउददीन कालोनी रोड तक।

पश्चिमी सीमा – बी 1 सचिदानंद नगर 80 फीट हजरत निजाम उददीन रोड से नरेला जोड़ होते हुये पश्चिम की ओर केशर झुग्गी बस्ती अयोध्या चौराहा मोबाईल टावर के बाजू से जे-सेक्टर अयोध्या नगर, के सेक्टर हाउसिंग बोर्ड कालोनी, एम सेक्टर अयोध्या नगर से इसरो गेट एन सेक्टर झुग्गी बस्ती तक।

वार्ड क्रमांक 69 गुरुनानक देव वार्ड

उत्तरी सीमा – पीलिया नाला एवं खंती रोड अशोका गार्डन के संगम से हमीद भाई के मकान तक।

पूर्वी सीमा –हरजीत गांधी के मकान से रेखी साहब के मकान से होते हुये रायसेन रोड स्थित महेन्द्रा विन विन शोरूम तक।

दक्षिणी सीमा – रायसेन रोड स्थित महेन्द्रा विन विन शोरूम से पीलिया नाले के संगम तक।

पश्चिमी सीमा –रायसेन रोड तथा पीलिया नाले के संगम से उत्तर की ओर अशोक विहार खंती नाले तक।

वार्ड क्रमांक 70 पंजाबी बाग वार्ड

उत्तरी सीमा – सुभाष कालोनी नाले से पूर्व की ओर जगदम्बा शादी हाल तक।

पूर्वी सीमा– जगदम्बा शादी हाल से दक्षिण की ओर शकुन्तला देवी के मकान तक एवं पूर्व की ओर प्राईवेट बिजली कालोनी से दक्षिण की ओर रायसेन रोड एवं आई.टी.आई के सामने से दक्षिण की ओर बी.एच.ई.एल. के स्विच गेयर कार्यालय के सामने से रोड के संगम तक।

दक्षिणी सीमा –स्विच गेयर कार्यालय के सामने से रोड के संगम से उच्चतर मा. कन्या विद्यालय के पास से उत्तर की ओर झुग्गी झोपडी एवं पूर्व की ओर न्यू मार्केट गोविन्द गार्डन से होते हुये गोविन्द गार्डन प्लॉट नं. 15 से दक्षिण की ओर एस.के. जैन के मकान से खनूजा के मकान तक हरीराम बाग के पीछे से उत्तर की ओर पिक टावर संगम तक वहाँ से पश्चिम की ओर चतुर्वेदी अस्पताल के संगम तक।

पश्चिमी सीमा –चतुर्वेदी अस्पताल के पास से लाला लाजपत राय कालोनी होते हुये पूर्व की ओर नाले के संगम तक वहाँ से दक्षिण की ओर पीलिया नाले के संगम तक। पीलिया नाले के संगम से महेन्द्रा विन विन शोरूम से होते हुये शहंशाह गार्डन प्रगति नगर होते हुये सुभाष कालोनी नाले के संगम तक।

वार्ड क्रमांक 71 दशहरा मैदान अशोका गार्डन वार्ड

उत्तरी सीमा– किशन लाल की चक्की से बागदरे मेडिकल स्टोर तक।

पूर्वी सीमा – बागदरे मेडिकल स्टोर से बाबू खां के मकान तक।

दक्षिणी सीमा – कन्छेदी लाल के मकान से होते हुये मो.इदरिश की झुग्गी नं. 26 से होते हुये दशहरा मैदान के पास पानी की टंकी तक।

पश्चिमी सीमा – जैन साहब के मकान बी 1 शेड से इदरीश खान के मकान से शबर खा के मकान तक।

वार्ड क्रमांक 72 राजीव गाँधी वार्ड

उत्तरी सीमा –भानपुर चौराहे से करोंद की ओर जाने वाली बायपास सड़क एवं शबरी नगर तथा माली खेड़ी गांव तक।

पूर्वी सीमा – गीता नगर, लीलाधर कॉलोनी, बिहारी कॉलोनी तथा विदिशा रोड को जाने वाली संगम तथा भानपुर चौराहे तक।

दक्षिणी सीमा – कल्याण नगर एवं बालाजी हायर सेकेण्ड्री स्कूल से 80 फिट रोड के संगम तक।

पश्चिमी सीमा –पीपल्स अस्पताल परिसर एवं 80 फिट सड़क न्यू ओवर ब्रिज को जाने वाली सड़क शिव शक्ति नगर को जाने वाली संगम तक।

वार्ड क्रमांक 73 भोपाल मेमोरियल अस्पताल वार्ड

उत्तरी सीमा —भोपाल मेमोरियल हास्पिटल एवं 80 फिट जाने वाली सड़क एवं पीपल्स कैम्पस तक ।

पूर्वी सीमा — विदिशा रोड निशातपुरा रेल्वे केबिन से कल्याण नगर तक ।

दक्षिणी सीमा — यूनियन कार्बाइड तालाब से लगी चौदबाड़ी बस्ती एवं इंडियन ऑईल डिपो से लगी शिव नगर कॉलोनी फेस 1 तक ।

पश्चिमी सीमा — न्यू ओव्हर ब्रिज से होते हुए बायपास 80 फिट सड़क एवं कृषि मण्डी प्रागंण मदन महाराज कॉलेज एच.पी. पेट्रोल पम्प से देवी जी के मंदिर तक ।

वार्ड क्रमांक 74 भानपुर वार्ड

उत्तरी सीमा — माली खेड़ी पूर्वी सीमा रेल्वे लाईन से खेजड़ा बरामद की पूर्वी सीमा तक ।

पूर्वी सीमा — खेजड़ा बरामद की उत्तरी सीमा से अयोध्या नगर की पश्चिमी सीमा तक ।

दक्षिणी सीमा —अयोध्या बायपास मेन रोड से ईको ग्रीन सिटी कोलुआ गॉव कोलुआ इंडस्ट्रियल एरिया से सेमरा कलों की दक्षिणी सीमा कैलाश नगर सैमराकलों तक ।

पश्चिमी सीमा —करारिया फार्म से रेल्वे कॉलोनी रेल्वे लाईन पूर्वी सीमा पर पूर्व भानपुर गॉव रेल्वे लाईन द्वारा माली खेड़ी की पूर्वी सीमा तक ।

वार्ड क्रमांक 75 बड़वाई वार्ड

उत्तरी सीमा :- कृषि भूमि बड़वाई ग्वाल बाबा से कृषि भूमि से होते हुए बिसनखेडी रोड प्लासी भूमि शमशानघाट के पीछे से होते हुए नवीबाग फार्म के पीछे शारदा नगर फेस-2 से पहले बैरसिया रोड तक ।

पूर्वी सीमा :- नबीबाग फार्म बैरसिया रोड से चलते हुए करोंद चौराहा से आगे करोंद फाटक की ओर बढ़ते हुए अग्रवाल क्लथ स्टोर के सामने से रूसल्ली शमशाम तक, गैस राहत लाल क्वार्टर के सामने वाला भाग जैन कालोनी सईद कालोनी के बाहर तक संजय नगर एहसान नगर के बाहर से बायपास रोड तक ।

दक्षिणी सीमा :- द्रौणाचल से पहले नेवरी गांव रतलाम रेलवे लाईन से पूर्व की ओर बढ़ते हुए छे: घरा फाटक से होते हुए पन्ना नगर तक ।

पश्चिमी सीमा :- गोंडीपुरा फादर एन्जिल कान्वेन्ट से पहले नेवरी गॉव के पीछे तालाब के पीछे रतलाम रेलवे लाईन तक ।

वार्ड क्रमांक 76 छोला वार्ड

उत्तरी सीमा :-सेन्द्रल एफ.सी.आई. गोदाम से उड़िया बस्ती सुन्दर नगर चौदबाड़ी के सामने वार्ड 66 के संगम तक यूनियन कार्बाइड तालाब से ब्लॉक 163 से 161 बैरसिया रोड करोंद फाटक तक ।

विदिशा रोड वार्ड 67 के संगम से पातरा नाला होते हुए वार्ड 67 के शबरी नगर संगम तक एवं कृषि भूमि से होते हुए मित्तल कॉलेज तक ।

पूर्वी सीमा :- भोपाल दिल्ली रेलवे लाईन एवं रतलाम रेलवे लाईन के संगम से रेलवे माल गोदाम 3 न. केबिन से उड़िया बस्ती लेते हुए चौदबाड़ी तक ।

विदिशा रोड पशुमेला मैदान से पातरा पुल तक ।

दक्षिणी सीमा :- रतलाम रेलवे लाईन बैरसिया रोड संगम से रेलवे लाईन होते हुए छोला मंदिर भोपाल दिल्ली रेलवे लाईन के संगम तक ।

मित्तल कॉलेज रोड तिराहा से बाईपास रोड चलते हुए पीपुल्स मॉल वार्ड 66 के संगम तक एवं वहां से बिहारी कॉलोनी के पीछे होते हुए बिंदेशवरी कॉलोनी विदिशा रोड तक ।

पश्चिमी सीमा :- रेलवे लाईन रतलाम नबाब कॉलोनी के साईड से बैरसिया रोड संगम तक । बायपास रोड भोपाल मेमोरियल के सामने मित्तल कॉलेज तक ।

वार्ड क्रमांक 77 रूसल्ली वार्ड

उत्तरी सीमा :- बायपास रोड रूसल्ली से होते हुए दक्षिण की ओर हाउसिंग बोर्ड की सीमा में लगते हुए 800- 900 की लाईन से अमन कालोनी आवास विकास कालोनी होते हुए 12 दुकान रोड तक मुल्ला कालोनी जोन क 14 के सामने से बैरसिया रोड करोंद दशहरा मैदान के सामने मस्जिद अजीजा बैरसिया रोड तक एवं बैरसिया रोड होते हुए गल्ला मंडी बाउण्डी से चलते हुए पेट्रोल पम्प न्यू ओवर ब्रिज रोड तक ।

पूर्वी सीमा :- न्यू ओवर ब्रिज के नीचे से न्यू ओवर ब्रिज पर चलते हुए गल्ला मंडी मदन महाराज कालेज पेट्रोल पम्प तक ।

दक्षिणी सीमा :- जैन कालोनी पन्ना नगर रतलाम रेलवे लाईन से करोंद गल्ला मंडी नबाब कालोनी ब्लूमन कालोनी यूनियन कार्बाइड तालाब तक एवं ओवर ब्रिज के नीचे तक ।

पश्चिमी सीमा :- बायपास रोड रूसल्ली से दक्षिण की ओर जाते हुए गैस राहत क्वार्टर के सामने से होते हुए रतलाम रेलवे लाईन तक ।

वार्ड क्रमांक 78 नवीबाग वार्ड

उत्तरी सीमा :- हाउसिंग बोर्ड 800 -900 की लाईन के सामने से संजय नगर, एहसान नगर होते हुए बायपास तक बायपास पर चलते हुए रूसल्ली शमशान तक अग्रवाल क्लथ स्टोर के सामने तक बैरसिया रोड होते हुए पेट्रोल पम्प वार्ड 79 की सीमा मुरली नगर मेन रोड के सामने होते हुए पी.बी.एम कालेज भोपाल मेमोरियल हास्पिटल के पास पुराना बायपास तक ।

पूर्वी सीमा :- नये ओवर ब्रिज रोड पेट्रोल पम्प से चलते हुए मेमोरियल हास्पिटल के पीछे प्रतापनगर के सामने तक ।

दक्षिणी सीमा :- हाउसिंग बोर्ड 800 -900 की लाईन वार्ड 69 के समानान्तर चलते हुए बैरसिया रोड करोंद दशहरा मैदान बैरसिया रोड होते हुए गल्ला मंडी की बाउण्डी तक मंडी के समानान्तर पश्चिम की ओर चलते हुए नये ओवर ब्रिज रोड पेट्रोल पम्प तक ।

पश्चिमी सीमा :- 800-900 की लाईन के सामने हरे मजार रोड से 12 दुकान रोड तक ।

वार्ड क्रमांक 79 करोंद वार्ड

उत्तरी सीमा :- नया बायपास ग्राम अरवलिया के सामने से सेन्ट डी.सी. कान्चेन्ट स्कूल के सामने तक ।

पूर्वी सीमा:- बेस्ट प्राइज से मित्तल कालेज रोड खुली भूमि रासलाखेड़ी पातरा नाले तक एवं नवी बाग के पीछे से जैन कालेज से होते हुए नये बायपास सेन्ट डी.सी. कान्चेन्ट स्कूल तक ।

दक्षिणी सीमा :- पेट्रोल पम्प वार्ड 78 की सीमा के समानान्तर ब्लाक संख्या 244 को अन्दर लेते हुए भोपाल मेमोरियल हास्पिटल के पास पुराने बायपास तक ।

पश्चिमी सीमा :- नया बायपास ग्राम अरवलिया के बाहर से महार्षि एजुकेशन सेन्टर होते हुए नवी बाग कृषि फार्म के पहले बैरसिया रोड तक एवं बैरसिया रोड पर होते हुए पेट्रोल पम्प के पास वार्ड 78 की सीमा तक ।

वार्ड क्रमांक 80 सर्वधर्म कोलार वार्ड

उत्तरी सीमा— कलियासोत डेम स्थित ग्राम सिंगपुर, ग्राम दामखेड़ा, ग्राम चूनाभट्टी, के सीमा संगम से होकर पूर्व की ओर कलियासोत नदी होकर कोलार मुख्य मार्ग स्थित कलियासोत नदी सर्वधर्म पुल तक ।

पूर्वी सीमा— कोलार मुख्य मार्ग कलिया सोत नदी सर्वधर्म पुल से दक्षिण की ओर कोलार मुख्य मार्ग होते हुये विनीत कुंज चौराहे के समीप मुख्य मार्ग पर बनी नाला पुलिया तक ।

दक्षिणी सीमा— कोलार मुख्य मार्ग विनीतकुंज चौराहा के समीप मुख्य मार्ग पर बनी नाला पुलिया से पश्चिम की ओर शासकीय नाले से होकर संजय नगर फेस-1 नाले का उत्तरी भाग के आगे कांहाकुंज कालोनी परिसर के बाहर शासकीय नाले की पुलिया तक तथा पुलिया के उत्तर दिशा की ओर दानिश हिल्स पहाड़ी जाने वाले मार्ग से होते हुये ग्राम अकबरपुर एवं ग्राम दामखेड़ा की सीमा संगम से होते हुये ग्राम दामखेड़ा, अकबरपुर, ग्राम चंदनपुर की सीमा संगम तक ।

पश्चिमी सीमा— ग्राम अकबरपुर, दामखेड़ा, ग्राम चंदनपुरा की सीमा संग से उत्तर की ओर ग्राम दामखेड़ा, ग्राम चंदनपुर की सीमा संगम होते हुये ग्राम सिंगपुर एवं ग्राम दामखेड़ा कलियासोत डेम सीमा संगम तक ।

वार्ड क्रमांक 81 कान्हाकुंज वार्ड

उत्तरी सीमा— ग्राम चंदनपुरा, दामखेड़ा, अकबरपुर सीमा संगम से पूर्व की ओर ग्राम दामखेड़ा, अकबरपुर की सीमा संगम होते हुये दानिश हिल्स पहाड़ी मार्ग से होते हुये कान्हाकुंज परिसर के समीप शासकीय नाला पुलिया तक तथा नाला पुलिया से नाला होकर संजय नगर फेस-1 होते हुये बीजासेन मंदिर शासकीय नाला कोलार मुख्य मार्ग विनीतकुंज चौराहे के समीप नाला पुलिया तक ।

पूर्वी सीमा— कोलार मुख्य मार्ग विनीतकुंज चौराहे के समीप नाला पुलिया से दक्षिण की ओर कोलार मुख्य मार्ग होते हुये ग्राम इनायतपुर स्थित केरवा नदी पुल कोलार मुख्य मार्ग तक ।

दक्षिणी सीमा— इनायतपुर स्थित केरवा नदी पुल कोलार मुख्य मार्ग से पश्चिम दिशा की ओर केरवा नदी होते हुये ग्राम सतगढ़ी, ग्राम बोरदा, की सीमा संगम होते हुये ग्राम सतगढ़ी, बोरदा, ग्राम भानपुर, काकरिया की सीमा संगम तक ।

पश्चिमी सीमा— ग्राम बोरदा, भानपुर, कांकरिया, सतगढ़ी, की सीमा संगम से उत्तर की ओर ग्राम दौलतपुर, ग्राम महुआखेड़ा, मेंडोरा, चीचली, चंदनपुर, ग्राम नयापुरा सीमा संगम होते हुये, ग्राम दामखेड़ा, अकबरपुर, ग्राम चंदनपुर, की सीमा संगम तक

वार्ड क्रमांक 82 दामखेड़ा वार्ड

उत्तरी सीमा— सर्वधर्म पुल के मध्य से पूर्व की ओर कलियासोत नदी होकर कलियासोत नदी तक ।

पूर्वी सीमा— कलियासोत नदी से दक्षिण दिशा की ओर कलिया सोत नदी होते हुये ग्राम बावड़िया कलां, ग्राम सनखेड़ी ग्राम बंजारी के सीमा के संगम के मध्य स्थित कलियासोत नदी तक ।

दक्षिणी सीमा— सीमा संगम से पश्चिम की ओर ग्राम बंजारी, ग्राम सनखेड़ी के मध्य स्थित सीमा संगम होकर, ग्राम अकबरपुर की सीमा संगम तथा ग्राम बंजारी से डी.के.-3 स्थित शारदा रीट्रीट की बाउण्ड्रीवॉल से होते हुये कैथवास तहसीलदार के मकान से होकर कोलार मुख्य मार्ग स्थित विनीतकुंज कालोनी के जोड़ तक ।

पश्चिमी सीमा— विनीतकुंज कोलार मुख्य मार्ग से उत्तर की ओर कोलार मुख्य मार्ग स्थित सर्वधर्म पुल के मध्य तक ।

वार्ड क्रमांक 83 सनखेड़ी वार्ड

उत्तरी सीमा – कोलार मुख्य मार्ग के मध्य बिन्दु से पूर्व की ओर विनीतकुंज जाने वाले 80 फिट मार्ग पर मदर प्रोटीन्स से म.नं.-बी-40 प्रकाश सोनी के मकान से होते हुये जैन मन्दिर के आगे केथवास जी के घर के पश्चिमी कोने तक तथा केथवास जी के घर से डी-3 शारदा रिट्रीट कालोनी की बाउण्ड्रीवॉल स्थित बंजारी एवं अकबरपुर की सीमा संगम होते हुये ग्राम बंजारी, ग्राम सनखेड़ी, ग्राम अकबरपुर की सीमा संगम होते हुये ग्राम बंजारी, सनखेड़ी, बावड़िया कलां सीमा संगम के मध्य बिन्दु स्थित कलियासोत नदी तक तथा कलियासोत नदी के पार उत्तर की ओर शा.मा.शा.के पीछे सलैया एवं बावड़िया कलां की सीमा संगम से होते हुये ग्राम सलैया, बावड़िया एवं मिसरोद की सीमा संगम तक ।

पूर्वी सीमा – बावड़िया कलां एवं मिसरोद की सीमा संगम से दक्षिण की ओर ग्राम सलैया एवं मिसरोद की सीमा संगम से होते हुये, ग्राम सलैया बिलखिरिया खुर्द एवं हिनोतिया की सीमा संगम तक ।

दक्षिणी सीमा– ग्राम सलैया, बिलखिरिया एवं हिनोतिया की सीमा संगम से पश्चिम की ओर ग्राम हिनोतिया आलम एवं सलैया की सीमा से नाले से होकर ग्राम हिनोतिया एवं सनखेड़ी के मध्य बहने वाले नाले तक तथा आगे हिनोतिया आलम जाने वाले 80 फिट मार्ग के पूर्व भाग स्थित सुमित्रा परिसर फेस-1 एवं नाले के उत्तरी भाग स्थित बांसखेड़ी झुग्गी के समीप मुख्य मार्ग के मध्य बिन्दु से होते हुये संजय राव के मकान से होकर पश्चिम की ओर सड़क के मध्य बिन्दु से होकर दक्षिण की ओर चौकीदार की शासकीय भूमि से लगकर विक्टोरिया कालेज के पश्चिम दिशा पर स्थित मुख्य द्वार तक इसके आगे पश्चिम की ओर जाने वाले सड़क के दक्षिणी ओर मदन मोहन शर्मा के म.नं.-ई-47 से होकर दक्षिण की ओर ग्राम गेहूंखेड़ा, हिनोतिया ग्राम स्थित नहर के उत्तरी भाग तक इसके आगे हिनोतिया नहर होते हुये संस्कार उपवन के दक्षिणी बाउण्ड्रीवॉल से होते हुये कोलार स्थित मध्य बिन्दु तक ।

पश्चिमी सीमा– संस्कार उपवन के बाउण्ड्रीवॉल के दक्षिण पश्चिम कोने स्थित कोलार मुख्य मार्ग के मध्य बिन्दु से उत्तर की ओर विनीतकुंज चौराहा मदर प्रोटीन्स के समीप स्थित कोलार मुख्य मार्ग के मध्य बिन्दु तक ।

वार्ड क्रमांक 84 रतनपुर सड़क वार्ड

उत्तरी सीमा– कोलार मुख्य मार्ग स्थित गेहूंखेड़ा नहर चौराहे से मुख्य मार्ग मध्य बिन्दु नहर के उत्तरी भाग से होते हुये नहर की सीमा से पूर्व की ओर ग्राम गेहूंखेड़ा हिनोतिया आलम के सीमा संगम के दक्षिणी दिशा में मदन मोहन शर्मा के म.नं.-ई-47 से पूर्व की ओर विक्टोरिया कालेज के पश्चिमी द्वारा तक इसके आगे उत्तर की ओर चौकीदार की शासकीय भूमि की पूर्वी भाग से लगी सड़क के पूर्व की ओर राजहर्ष एवं विक्टोरिया कालेज से लगे फार्म हाउस के मध्य बनी सड़क से पूर्व दिशा की ओर सुमित्रा परिसर जाने वाले मार्ग से होकर गणेश पाटिल के मकान के आगे 80 फिट हिनोतिया, सनखेड़ी, मार्ग के मध्य बिन्दु से होकर पूर्व की ओर सुमित्रा परिसर फेस-1 एवं बांसखेड़ी के मध्य बने नाले से होते हुये सनखेड़ी एवं हिनोतिया आलम के सीमा संगम से होकर कलियासोत नदी के पार सलैया हिनोतिया एवं बिलखिरिया

खुर्द की सीमा संगम होते हुये ग्राम मिसरोद, ग्राम भैरोपुर, ग्राम गुड़ारी घाट की सीमा संगम होते हुये पूर्व की ओर ग्राम भैरोपुर ग्राम छान ग्राम रतनपुर सड़क के सीमा संगम तक ।

पूर्वी सीमा— ग्राम भैरोपुर , ग्राम छान, एवं रतनपुर सड़क की ग्राम सीमा संगम से होकर दक्षिण की ओर ग्राम समरधा, ग्राम नरेला हनुमंत एवं ग्राम पिपलिया रानी की ग्राम स्थित कलियासोत नदी तक ।

दक्षिणी सीमा— ग्राम समरधा, ग्राम पिपलिया रानी, ग्राम, नरेला, हनुमंत तक, ग्राम सीमा संगम स्थित कलियासोत नदी से होकर पश्चिम की ओर ग्राम पिपलिया कैंशों, ग्राम कोड़ी की सीमा संगम होते हुये पश्चिम की ओर केरवा नदी से होकर पश्चिम की ओर ग्राम सेमरी कलां, ग्राम पिपलिया कैंशो, बेरखेड़ी की सीमा संगम से होते हुये ग्राम इमलिया जरगर, ग्राम थुआखेड़ा स्थित इनायतपुर स्थित केरवा नदी के सीमा संगम से होकर ग्राम इनायतपुर स्थित कोलार मुख्य मार्ग केरवा नदी पुल के मध्य तक ।

पश्चिमी सीमा— ग्राम इनायतपुर स्थित कोलार मुख्य मार्ग केरवा नदी पुल के मध्य से उत्तर की ओर कोलार मुख्य मार्ग होकर गेहूंखेड़ा नहर चौराहा स्थित नहर की उत्तरी भाग स्थित पुलिया तक ।

वार्ड क्रमांक 85 कटारा वार्ड

उत्तरी सीमा— ग्राम कटारा, ग्राम लहारपुर, ग्राम अमरावत खुर्द की ग्राम सीमा संगम से पूर्व की ओर ग्राम सीमा संगम होते हुये अमरावत खुर्द, अमझारा, झारिया खुर्द ग्राम बरई की ग्राम सीमा संगम तक ।

पूर्वी सीमा— ग्राम अमझारा, झारिया खुर्द, ग्राम बरई, ग्राम सीमा संगम के दक्षिण की ओर ग्राम बगरोध, ग्राम रापड़िया की ग्राम सीमा संगम से होते हुये ग्राम दीपड़ी, ग्राम बंगरसिया, स्थित कलियासोत नदी सीमा संगम तक ।

दक्षिणी सीमा— ग्राम बंगरसिया, ग्राम दीपड़ी, कलियासोत नदी सीमा संगम से पश्चिम की ओर समरधा पिपलिया रानी, नरेला, हनुमंत, ग्राम सीमा संगम तक ।

पश्चिमी सीमा— ग्राम पिपलिया रानी, ग्राम नरेला हनुमंत, ग्राम समरधा के सीमा संगम से उत्तर की ओर छान, रतनपुर सड़क, ग्राम सीमा संगम होते हुये, रतनपुर सड़क , मिसरोद, भैरोपुर, होते हुये ग्राम कटारा , ग्राम जाटखेड़ी, ग्राम बागली सीमा संगम होकर ग्राम कटारा लहारपुर, अमरावत खुर्द की सीमा संगम तक ।

मध्यप्रदेश के राज्यपाल के नाम से तथा आदेशानुसार,
एस. बी. सिंह, संभागीय आयुक्त.

Bhopal, the 24th September 2014

No. 5686 dated 24/09/14 In exercise of the power conferred under sub section (i) of section 10 of Madhya Pradesh, Municipal Corporation Act 1956 (No. 23 of 1956) I, S.B. Singh, Commissioner, Bhopal Divison Bhopal, here by notifies the intension to include the following description of ward boundaries of Municipal corporation Bhopal as shown below:—

Ward No. 1—Mahatma Gandhi Ward

North—From middle of Bypass road on north (Mubarkpur Junction to Bersia Road).

East— Road after Rajeev Gandhi University Hills.

South—Near Main Gate of Rajeev Gandhi University on Karond to Gandhi Nagar, Old ward No. 1 of Nagar Nigam on NH-12 Gandhi Nagar, from here toward north first corner shop before Bus stand to Masjid than Nallah of sector 5, Boundary wall of All saint College to back on NH-12 then in front of Sagar Public School to culvert of Nallah.

West— Prakash School from NH-12, to Pipalner & Goundermau revenue land limit.

Ward No. 2—Airport Ward

North—On airport road from Nallah of Data colony to west side of kabeet Square then towards north side upto Aasharam square, from here towards western side of Narsingharh Road NH-12 then old ward office no.1 of Gandhi Nagar towards north side of Bus stand then corner shop to Masjid to sector 5 Nallah upto boundary wall of All saint college then back NH-12 and towards Sagar Public school to Nallah culvert which included Population block no. 3 & 4 and part of 5.

East— On Airport Road data colony Nallah towards south side of Isai Kabristan then Railway line culvert behind Isai kabristan.

South—From northen side of Isai kabristan railway culvert to railway gate Bairagarh along railway line.

West— Railway gate Bairagrth to MES office to half portion of 3 EME center towards northen side of airport boundary wall to Sagar public school to road culvert on NH-12.

Ward No. 3—Bhounri Ward

North—Police Training Institute, Bhounri revenue limit to bypass road and then towards Mirpur viran by crossing bypass road then upto airport boundary.

East— From Airport baundary to Half portion of 3 EME center to MES office then Fatak road to Kali mandir on Bhopal Indore road.

South—From Sehore Naka upper lake to revenue limit of kolukhedi along Bhopal Indore Main Road.

West— From the bank of upper lake to revenue limit kolukhedi along Bypass road to Railway Over Bridge then Western Side of relieence depo crossing bypass road through revenue land of Bhounri Village which included paras city IISER, SPA then police training institute.

Ward No. 4—Hemu kalani Ward

North—From Sehore Naka on Indore Bhopal Road to Fatak Road Crossing Railway Fatak then from railway cabin to Dhobi Ghat Hanuman Mandir Near Railway Line up to Railway Plateform.

East— From Plateform of railway station to Dhobi Ghat Hanuman Mandir, Pooja Lodge, Chanchal Hotel on Indore Bhopal Road then up to one tree hill up to prem chandani marg, then prem chandani road to Darvesh Marbel (Fish Market), to PHE Pump house to Tehuram Ashram, then from here to Rahul Nagar Jhuggi Basti Shamshan Ghat Beheta Gram, up to bank of upper lake.

South—From Shamshan Ghat Beheta Gram to Raw Water Pump House along bank of upper lake up to Beheta Gram.

West— From Raw Water Pump House to Sehore Naka Indore Bhopal Road along bank of upper lake.

Ward No. 5—Sadhu Vaswani Ward

- North**—From Hanuman Mandir Dhobi Ghat Railway Station to Isai Kabristan Railway Culvert along railway line.
- East**— From back of railway culvert isai kabristan to bore van gram by crossing Bhopal Indore Road along upper lake.
- South**—From Borevan Gram to Beheta Gram Shamshan Ghat along bank of upper lake.
- West** —From Beheta Gram Shamshan Ghat to one tree hill mazar to Sadhu Vaswani College then to Manzhi Nagar to Sadhu Vaswani School Prem Chandani Marg, then Prem Chandani Marg to Chanchal Hotel through Chanchal road. From Chanchal Hotel to pooja lodge then up to Dhobi Ghat Hanuman Mandir near railway platform.

Ward No. 6—Mahavirgiri Ward

- North**—From Newari Mandir Road to Last limit of Bithhal Nagar then crossing railway line to army school near jail quater to Back of Central Jail to Gondipura by crossing hill then Behind Gondipura to petrolpump and then up to corner of suvidha bihar colony.
- East**— From Rizvan Bagh VIP Road to Lalghati, to Newari Mandir then up to Dronachal hill by crossing railway line on north side up to Huzur Vidhansabha Area then from here up to army school in northern side.
- South**—From Railway Culvert Isai Kabristan to Sundarvan Nursary to Bank of Upper lake up to Rizvan Bagh VIP Road along upper lake.
- West**— From Asharam Tiraha to Airport Colony and laukhedi, Crossing Bhopal Indore Railway Line up to railway culvert near Isai Kabristan.

Ward No. 7—Koh-E-Fiza Ward

- North**—From Durga Nagar to BDA Colony, Newari, VIP Guest House to Koh-E-Fiza Hospital.
- East**— From Shalimar Apartment and Mansab Manzil Area and Koh-E-Fiza Hospital to Mansab Manzil Shalimar Apartment.
- South**—From Shalimar Apartment to Khanugaon Chouraha along VIP Road up to imperial sabre.
- West**— From Khanugaon Chouraha to Lalghati along VIP Road up to Ramanand Nagar Gufa Mandir.

Ward No. 8—Royal Market Ward

- North**—From Prince Colony and Barah Mehal to Star Shadi Hall.
- East**— From Model School Tajmahal to Vahidiya School up to Shankar Dayal Sharma Junction.
- South**—From VIP Road to Khanugaon Area.
- West**— From Khanugaon Area to Zila Panchayat Office by crossing VIP Road.

Ward No. 9—Bagh Munshi Husain Khan Ward

- North**—From Islami Road to Kabitpura Road then Putlighar road junction to eastren side of putlighar then on northern side of putlighar up to indra nagar road.
- East**— From Chouki Imambada to junction of Balmikipura then toward northern side up to safia college road then on Hamidia Road up to Bhopal Talkies then on Berasia road northern side then on Islami Gate road in south side to sindhi colony, indra nagar road through northern boundary of Putlighar.
- South**—From junction of noor mahal road and balmikipura to chouki imambada in eastren side.
- West**— From Junction of Balmikipura road to junction of ali manzil road in north side then ali manzil road to junction of vinoba bhawe and ali masjid road in western side then from vinoba bhawe road to junction of shahjahanabad road junction from here up to islami gate then up to kabitpura, putlighar road junction in northern side. then teen mohre to GPO Post office on Motia Talab Road.

Ward No. 10—Idgah Hills Ward

- North**—Neelkanth Colony, Prabhunagar Colony and Ram Nagar Colony Area.
East— Lok Ayukt Karyalaya, Ridge Road, Cambridge School and Sorrounding Area.
South—Collector Office and Mother India Colony Jhuggi Area.
West— BDA Colony Idgaha, Up to TB Hospital.

Ward No. 11—Babu Jagjeevan Ram Ward

- North**—Sharma Colony, Landiya Talab, Sanjay Nagar Jhuggi Area.
East— From Kilol School to Kabitpura, Rejiment Road, up to Murgi Bazar.
South—Sultania School Road, Vinoba Bhave Colony, Khabaspur Area.
West— Moulana Azad Colony, Sunrise Colony and Sorrounding Area.

Ward No. 12—Gufa Mandir Ward

- North**—From Junction of Militry Boundary and Railway Line to Nishatpura in Eastern side along Railway Line then from northen boundary of Nishatpura to Junction of Railway line and Berasia road.
East— From Jhuggi Area Near Rejiment Road to Nariyalkheda Road in northen side up to Nariyalkheda and Berasia Road Junction from here up to railway Crossing on berasia road in north direction.
South—From Northen corner of rejiment road and military road to nala along military boundary in west south direction then up to junction of military boundary.
West— From military boundary nala to newaey road cross up to railway line in north west direction then up to junction of military boundary.

Ward No. 13—Geetanjali Ward

- North**—From Arif Nagar Road to Makbara on Berasia Road to Pani ki Tanki to Police chouki Nala crossing Nariyalkheda Chouraha.
East— From Pehalwan Dairy to Police Thana Goutam Nagar, Zone Office up to Baba Shadi Hall on Berasia Road.
South—From Kilol School to Vasundhra Colony along nala.
West— From Kilol School Nala to Military Chouki to Nariyalkheda Chouraha up to Water Tank in Fiza Colony.

Ward No. 14—Shahjahanabad Ward

- North**—From Chandra Dawakhana to Police Chouki Indra Nagar Cottan Shop to Mufti along nala up to sulabh complex.
East— From Berasia Road Teela Jamalpura Road Junction to Masjid Nanni Bee to Boundary Wall of P&T Colony.
South—From P&T colony boundary wall to SEB Quarter to ward office then Homeopathic Hospital up to Agro Office then from Islami Gate to Shahjahanabad Durga Mandir.
West— Durga Mandir to Gali in front of Gurudwara to Bakari Wala Maidan up to Kabitpura Chouki.

Ward No. 15—J. P. Nagar Ward

- North**—From cold store near Risaldar Colony to union carbide JP Nagar up to Firoz Gandhi Complex.
East— From JP Nagar to eastern boundary of Vishram Ghat excluding karimbaksh colony up to vishram ghat nala junction.
South—From Chhola Vishramghat to Ward Karyalaya to Berasia Road Hero Honda Showroom to Bhairo Nala Crossing Berasia road to Chandra Dawakhana Treekodi Patti to teela jamalpura along the nala then up to indranagar police chouki to house no 1 Vasundhra colony nala to hari mazar.
West— From Indra Nagar Police Chouki to Ganesh chouk to Reserve Bank Colony Junction to Nala from Ram Mandir Main Road.

Ward No. 16—Motilal Nehru Ward

- North**—From Junction of Railway crossing on Berasia road to Railway Line in eastern side then up to chhola road along railway line then to Risaldar Colony and then western boundary of Risaldar Colony to Chhola Road.
- East**— From Junction of Risaldar Colony and Chhola Road to Chhola Road in South Direction up to ward limit.
- South**—From Junction of Berasia Road Bafna Colony (Layeek Bhai Ka Makan) to Bafna Colony Road through nala and Gurunanak Colony to Ahle Hadees Masjid to New Kabadkhana (Sardar Ji Ke Garrage Tak).
- West**— From Junction of Union Carbide Road and Berasia Road to Railway Crossing on Berasia Road in Northen Direction.

Ward No. 17—Ibrahimgunj Ward

- North**—From junction of bersia road and bafna colony to eastern side of bafna colony road to gurunanak colony,gurunanak colony to gangour bawdi wala road,kabad khana road,sardaar jee ka garrage and upto ahle hadees masjid.
- East**— From junction of hamidia road and chhola road to eastern side of chhola road and junction of categorised market,then from categorised market road to nallah culvert on western side,then on eastern side bank of nallah to junction of bafna colony junction.
- South**—From junction of barsia road and hamidia road to eastern side of hamidia road to junction of hamidia road and chhola road.
- West**— From junction of hamidia road and berasia road to north side of islami gate then towards western side upto indira nagar road junction then towards sindhi colony north side to eastern side of P & T colony to berasia road junction, then barasia road north side to junction of bafana colony.

Ward No. 18—Ram Mandir Ward

- North**—On Sehore railway line, along atal ayub nagar railway line,through prohibit colony to junction of vidisha railway line.
- East**— From junction of prohibit colony and railway colony towards southren side of railway line.
- South**—From Mandir Kamali Road to Sardar Patel Road through Mandi in East Direction and up to Junction of Bharat Talkies Road then up to railway line and junction in South Direction.
- West** —From Atal Ayub Nagar Road to Shakti Nagar Colony Junction in East Direction Then Union Carbide Factory Road Junction in South Direction then House of Moresingh to Risaldar Colony then Kareembaksh Colony to Lodhi Samaj Mandir, Masjid Aziz, Chhola Road then up to Nala junction East Direction and up to Nala Junction on Kabadkhana Road in further toward dharamshala in east direction up to chhola road and junction, from here up to Mandir Kamali Ghora Nakkas Junction in South Direction.

Ward No. 19—Lal Bahadur Shastri Ward

- North**—From Bhopal Talkies to Malik Market, Mandir Kamali wali Sadak, Mandi to Sangam Talkies Tiraha.
- South**—From Central Library to Lal Masjid Road, Masjid Husain Baksh to Islampura Road and Road toward Jumerati Markets up to Sindhi Market.
- East**— From Central Library Ground to Bharat Talkies to Sangam Talkies Tiraha.
- West**— From Nehru Road, Beldarpura Saifia College to Bhopal Talkies Chouraha.

Ward No. 20—Mahavir Swami Ward

- North**—From Ghora Nakkas Chouraha to Mandir Kamali Road to Sabji Mandi.
- East**— Sabji Mandi Nav Bahar to Chhawni Road to Rani Sahiba Gali (Masjid) to Itwara Chouraha to Charbatti Chouraha to Kulsum Bi Masjid to Dr. Jameel Dawakhana.
- South**—From Dr. Jameel Dawakhana to Najeem Sahab Ki Gali to Chatori wali gali and Doodh Dairy of Khan Sahab to Alok Press Chouraha.
- West**— Alok Press Chouraha to Ranjan Pen Corner to Jama Masjid to Loha Bazar to Galla Mandi to Road towards Adrash lodge.

Ward No. 21—Jain Mandir Ward

- North**—Noor Mehal Payega, Amar Basti, Purana Kabadkhana up to Jumerati.
East— From Jumerati Gate to Ibrahimipura Ranjan Pen Corner.
South—From Ranjan Pen Corner to Jahangeeriya School Tiraha.
West— From Motimasjid to Imami Gate Chouraha.

Ward No. 22—Moti Masjid Ward

- North**—From Moti Masjid Sultania Road Ranjan Pen Corner (Chatori Gali) to Hakeem Baseer to Rathkhana Masjid to Najeem Sahab Ki Gali Tent House.
East— From Tolwali Masjid Road, Tent House to Hamidia College.
South—Hamidia college to Ginnori up to Kamla Park Kalari.
West— Kamla Park Kalari to Motimasjid.

Ward No. 23—Islampura Ward

- North**—From Machhali Bazar Itwara to Central Library Road excluding Block No. 35,36,37.
South—Thana Talaiya Kali Mandir to Bhagwan Sahay Marg to Bhairo Mandir.
East— From Side of Central Library Ground to Lalmasjid Nala to Sultania Hospital up to Thana Talaiya.
West— Hamidia College to Budhwara Chouraha up to Machhali Bazar Itwara.

Ward No. 24—Rani Kamlapati Ward

- North**—Van vihar, boat club shyamla hill to bhara bhavan further towards kamlapark bridge mosque.
East— Kamlapark bridge mosque to dhobighat, kilolpark, from edges of lower lake to K.N. chouraha, from kn chouraha to hindi granth acadamy gwala mohalla roshanpura complete slum.
South—Roshanpura gwala basti to banganga square, from banganga square to banganga bridge, banganga nallah to bhara scout guide bhawan.
West— From bhara bhavan scout guide bhawan to musuem of man, across musuem of man towards dharampuri slum till upperlake.

Ward No. 25—Swami Vivekanand Ward

- North**—From MPEB office to banaganga slum and further till BRTS situated banganga bridge.
East— From 45 bungalows to kasturba school jawaharchowk bus stand, form jawahar chowk to depot square.
South—From depot chouraha to ABVP nirala nagar, across sahyadri till bhadbhada cremation ground.
West— From 23rd and 24th batalion to tiraha (t-junction) under musuem of man.

Ward No. 26—Dr. Ambedkar Ward

- North**—Police super market to prempura, from prempura to aamkheda bishankhedi, till revenue boudaries of gram bamhori.
South—From barkhedi khurd to mendora, across boundary of mendora till boundary of barkhedi vajayaphat.
East— From police super market to bhadbhada square, from bhadbhada square to old bridge (purana pul), from purana pul to animal state dairy farm tiraha and barkhedi khurd.
West— From kaalkheda to barkheda nathu, from barkheda nathu to gram gaura, from gram gaura to bilkhedi.

Ward No. 27—Goswami Tulsi Das Ward

- North**—Kotra sulatanabad, vaishali colony conjunction to east, main road 3 to bhadbhada road sangam (conjunction).
East— From bhadbhada road and CSD store conjunction to bhadbhada road and till conjunction of main road No. 3.

South—From nehru nagar to eastern boundary of cremation ground (vishram ghat) and further towards conjunction of bhadbhada road conjunction.

West— Main road no. 3 vaishali nagar conjunction to eastern direction and across kotra sultanabad, further across gas claim court (gas daava adaalat) till nehru nagar conjunction.

Ward No. 28—Rani Awanti Bai Ward

North—From P&T Chouraha to link road no. 2 across Ambedkar Nagar till Avanti Bai Chouraha.

East— Avantibai chouraha to link road no.3 till manit square, from link road no. 3 towards south across kathane chowk and further across MANIT boundary towards west, manit square again towards south and again towards east MACT and across boundary of nivesh nagar to vaishali nagar and then from kamla nagar thana to chitragupt nagar milk dairy.

South—Across MACT boundary to chitrgupt nagar and further towards road between ganga nagar and shukla hospital further till govt rental quarters.

West— From across northern govt quarter square to harish chowk and further towards annapoorna complex near apex bank P&T square.

Ward No. 29—Moulana Abul Kalam Azad Ward

North—Sewaniya gond's eastern to gram kotra kamla nagar thana and then east, across MANIT boundary wall, to rahul nagar kathane chouraha and then east till bhau ki hotel, and then from there to south till MANIT boundary.

East— From eastern boundary conjunction of gram chunabhatti to south east and towards west, and conjunction of southern boundary of gram chuna bhatti and gram singhpur.

South—From conjunction of eastern boundary of gram chandanpura and western boundary of gram chichli bairagarh to across the boundary of chandanpura towards west.

West— From conjunction of eastern boundary of mendora gram and western boundary of gram chandanpura and western boundary of chaavni singhpur and kotra.

Ward No. 30—Kushabhau Thakre Ward

North—From conjunction of main road 2 and MACT road to eastern main road no 2 across first towards east and then towards conjunction south panchsheel nagar and main road no 3 , from there to eastern main road no. 3 till ekant park.

East— Main road no. 3 ekant park boundary across nallah to south till shahpura puliya and northern edge of kaliyasot nadi

South—Along with northern edge of kaliyasot nadi, conjunction of west towards kaliyasot nadi and western boundary of gram chunabhatti

West— From conjunction of northern boundary of kaliyasot nadi and western boundary of gram chunabhatti to north towards conjunction link road no. 3 and MACT road. From there to west and then to north till harshwardhan chouraha.

Ward No. 31—Chhatrapati Shivaji Ward

North—From patrakar bhavan to birla mandir and towards om nagar to till BHEL filter plant

East— From om nagar to BHEL filter plant to 74 bungalow towards van mandal karyalay, arera club, sports hostel and congress bhavan to LIG quarter and till govt. quarters 100/ 40.

South—LIG quarter to district panchayat to ambedkar jayanti maidan road to avanti bai chouraha.

West— Avanti bai chouraha to apex bank, new market bus stop to bhagwan singh gulati bhawan to patrakar bhawan.

Ward No. 32—Jawaharlal Nehru Ward

- North**—45 bungalow (banganga chouraha), TT nagar dushahara maidan till kasturba kanya vidhyalaya tiraha north TT nagar.
- East**— From kasturba school tiraha north TT nagar, astha hospital jawahar chowk, nagar nigam shop no. 1 laxmi narayan textile, sulabh complex depot chouraha till radcliff school bhadbhada road
- South**—Radcliff school bhadbhada road dwarkapuri gate no. 2 nehru nagar road , P & T chouraha, till mata mandir chouraha (fool chand shaadi hall).
- West**— Mata mandir chouraha , platinum plaza, jain mandir, roshanpura choraha, till sainik bhavan 45 bungalow (banganga chouraha).

Ward No. 33—Pandit Madan Mohan Malviya Ward

- North**—From vindhya kothi jail road to purani jail furter till police fire station.
- East**— From vindhya kothi to old affkar press patraakar bhavan tiraha.
- South**—From purana affkar press to sulabh complex opposite birla mandir, demolished house behind BHEL filter plant, B 19, 74 bungalow to khel parisar and gulab udhyan, from behind arera club to hanuman mandir (near shivaji moorti chouraha).
- West**— From above hanuman mandir thandi sadak chinar park to vallabh bhavan park, and further till police Fire Station Vindhychal Bhavan.

Ward No. 34—Ravindranath Tagore Ward

- North**—House no 96 jehangirabad preeti photo studio to swarna jayanti park, laser show auditorium to front of pul pukhta.
- East**— From front of pul pukhta to ward office 33-Jain Mandir police officers mess Khatlapura, fish aquarium to KN pradhan chouraha to first edge of rajbhavan to second edge, across purani vidhan sabha to malviya nagar, mochi shooz to laxmi aushadhi bhandar, to roshanpura chouraha to DCM showroom (Newmarket) till top n town.
- South**—DCM showroom to sai bhojnalaya malviya nagar (opp ward 31 office) to kashmiri store, to katyayni shaktipeeth to police homegaurd training centre jail road to purana jail tiraha.
- West**— Jail road tiraha to boundary of jhada kabristan corner, from there along the boundary Anand Vidhya Mandir school to pappu bhai ka makan to advocate hidayat baig office to abba kirana store to H. No. 125 new colony to h. No. 141 new colony to badshah bakery jinsi chouraha to LN tower shabban chouraha to iliyas market shabban chouraha to mehmoood ali ka makaan bazaar jehangirabad to Dr. Z. Ahmed Clinic to ganga collection to house no. 6 anil tripathi to h. No. 94 sarvar jehangirabad till H.N. 96 jehangirabad preeti photo studio (chiklod road).

Ward No. 35—Jahangirabad Ward

- North**—Raisen road (from bharaat talkies road shilpakar chouraha to shiv mandir).
- East** Sultania road (from bharaat talkiies shilpakar chouraha to kali mandir).
- South** Chiklod road (kali mandir road to lily talkies and further till road going towards chiklod road).
- West** Ahaata kallashah road and boundary of ward 41 (complex to shiv mandir raisen road).

Ward No. 36—Chandbad Ward

- North**—From kachhi sarai railway station to power house road eastern, across chandbad till sourabh colony.
- East**— Western laxmipuri to sangam tent house, and southern shiv nagar, till tulsi nagar 80 feet road sangam garden.
- South**—From nav bahar colony 80 feet road towards east from kammu ka bagh to pushpa nagar till naale ki puliya.
- West**— From railway station towards south across muskan talkies thana bajariya further towards over bridge grand hotel east till raisen road patara nalla ki puliya.

Ward No. 37—Kapdamill Ward

- North**—From railway line factory to east across railway boundary to krishna nagar, rajendra nagar and across gram karariya sajidabad till golden bird school.
- East**— Golden bird school gram karariya to across patara nalla till semra sabji mandi chouraha.
- South**—Semra sabji mandi chouraha to semra main road to west towards semra gate patara puliya and across patara nalla to qasim camp puliya, qasim camp puliya to kapda mill chal chandbad power house road to railway station platform no one.
- West**— Railway station platform no. one to north across railway line till railway coach factory quarter.

Ward No. 38—Semra Ward

- North**—Vijay nagar puliya semra gate towards east across semra main road till purshottam nagar semra bazar chouraha.
- East**— Purshottam nagar semra towards south, industrial area road to rajiv nagar slum durga mandir and sahu enterprises sobhagya nagar road to shankar garden welding shop and shankar garden welding shop to mayur vihar west, towards south pant nagar school and 80 feet road internet café till house no. 414.
- South**—Internet café h. No. 414, 80 feet road to western towards corner of bank colony to puliya nallah rahul nagar.
- West**— Rahul nagar puliya nallah to 80 ft road puliya to patara nallah till vijay nagar semra road puliya.

Ward No. 39—Naveen Nagar Ward

- North**—Bagh mahamayi puliya towards east across 80 feet road petrol pump to puliya nallah puliya till shiv nagar corner.
- East**— Shivnagar corner puliya nalla towards south to navin nagar farshi ka peetha corner, farshi ka peetha corner to west towards housing board colony quarter no 48 towards south to housing board colony 131 in front of shahnawaz shadi hall.
- South**—Housing board colony 131 shahnawaz shaadi hall towards south to nagar nigam health office and railway crossing farshi ka peetha khateek colony and khateek colony farshi ka peetha towards north to chanakya puri teen khamba and teen khamba across roshan bagh to bagh mahamayi wall of patara nalla.
- West**— Bagh mahamayi patara nallah wall towards north across patara nallah to bagh mahamayi nalla ki puliya.

Ward No. 40—Aishbagh Ward

- North**—Bagh umrao dulha wall towards east to indra colony baawdi and sonia gandhi colony main road to jagannath colony bakery wali gali.
- East**— From bakery wali gali towards south across ahmed ali colony nala to badi masjid to bagh farhat afza jhuggi area h. No. 172.
- South**—Nai pani ki tanki EWS quarter aishbagh road railway line to western towards aishbagh railway crossing to under bridge aara machine to patara puliya raisen road.
- West**— Patara puliya raisen road towards north to patara nallah to bagh umrao dulha wall.

Ward No. 41—Bagh Farhat Afza Ward

- North**—Aishbagh old thana towards east to sonia gandhi colony chouraha to bismillah colony puliya nallah to soniya gandhi pul and soniya gandhi pul to puliya nallah boundary wall to open land near bagh dilqusha.
- East**— Piliya nallah open land towards south to lala lajpat rai colony raisen road to morarji nagar slum till pul bogda.
- South**—From pul bogda railway line towards west to railway line puliya ahata till sikander kuli corner.
- West**— Railway line puliya ahaata sikander kuli towards north to janta quarters, okaaf colony to sonia gandhi colony to aishbagh old thana.

Ward No. 42—Maharani Laxmi Bai Ward

- North**—House of ahsan albi near galla mandi at raisen road towards east to junction of daalmill at pul bogda.
- East**— Daal mill at pull bogda towards south to central point square and central point square to jinsi chouraha police chowki , and towards south from police chowki to jailbagh road across shafiqbhai ka makaan to gas raahat hospital.
- South**—From shafiq bhai ka makaan towards south to saabra b ahmed khan ka makaan , then from there towards north to asif ahmed ka makaan , the from there towards east to faizan ahmed ka makaan (house of faizan ahmed) , from there towards north to junction of police chowki to wards west across church road till shabban chouraha.
- West**— From shabban chouraha to jehangirabad main baazaar to meat market to post office to main road across h. No. 10 R.B. bisariya towards east inside the lane (gali) to house of shamshad b (shamshad b ka makaan) towards to north and nutan bhavan corner at chiklod road then east to rajdhani petrol pump, ahaataa kallashah kabristaan (cremation ground) at chiklod road to house of ehsaan albi (ehsaan albi ka makaan) located at jogipura raisen road.

Ward No. 43—Maharana Pratap Ward

- North**—Police post jinsi square-dharm kata-pilia nallah junction (near pink tower) via pul bogda.
- East**— Pilia nallah junction near pink tower junction- in front slaughter house-behind maida mill along side railway line upto chetak bridge.
- South**—Chetak bridge to jyoti talkies mp nagar square-motel siraz to hig 34-behind hig 34 – HIG 35 to HIG 51, 121/1 to 108-jagdamba mandir to sanchi corner-119/1 – Urban Administration Office junction- 117/10 vyapm square to chinar park corner.
- West**— Chinar park corner-vallabh bhavan trisquare-arera exchange road junction via jail road- old jail-jail road jahangirabad-CI colony- rasul ahmad palmonari –jail bagh gate upto police post jinsi junction.

Ward No. 44—Subhash Chandra Bose Ward

- North**—Pilia nallah junction-hari ram bagh corner- behind arjun nagar-shalimar sterling corner-khanuja bhavan-upto house of Dr.SK jain-govind garden plot no. 15 corner-upto durgesh complex-bhateja shopes to govind garden park corner upto BHEL wall.
- East**— Bhel wall – house of badud moulana-shiv mandir-upto MPEB transformer.
- South**—MPEB transformer-corner shop at annapurna temple-sulabh complex corner-subhash nagar railway crossing-along side railway line upto pilia nallah junction in front of slaughter house.
- West**— Pilia nallah junction in front of slaughter house upto pilia nallah raisen road junction behind pink tower road.

Ward No. 45—Indra Gandhi Ward

- North**—Ankur complex – gyanoudaya school- shanti nagar slum via line of h no 122/1, board office square to jyoti square via MPEB office, ranthanbore complex to chetak bridge including kargil nagar slum near railway line.
- East**— Kargil nagar slum railway line to plot no 02 of zone II maharana pratap nagar to habaibganj under pass tiraha via meera complex nallah –shankar nagar II slum- GRP colony-habaibganj railway station-habaibganj naka.
- South**—Habibganj under bridge tiraha to bhopal fracture hospital and front area gautam nagar slum , fracture hospital to banskhedi tiraha via connecting square of 10-11 no bus stop.
- West**— Banskhedi trysquare, global hospital trysquare- habibganj police station, bittan market-gyanodya children school via arera colony E-1/E-2- subhash school-nutan collage-ankur school-mahila market of 6 no bus stop- up to gyanodya children school.

Ward No.46—Pandit Ravi Shankar Shukl Ward

- North**—PWD store to forest office, pranami mandir, CPA park and excise commissioner office & sanchi parlor congress office to vyapam square.
- East**— Vyapam square to shyam nagar square via zone 10 office - nutan college square – subhash school trysquare, indira market.
- South**—Shayam nagar square to kolar trysquare via akshaya heart hospital- CBI colony –indira vihar forest colony.
- West**— Indira vihar to sanchi parlor in front of congress office via forest colony –upant colony-priyadarshini nagar- e-100/11 shivaji nagar.

Ward No. 47—Dr. Rajendra Prasad Ward

- North**—Link road No. 02 mazar to narmada bhawan.
- East**— East of narmada bhawan then south side up to junction of link road no. 03, link road no. 03 to arera petrole pump then south side up to northern bank of shahpura lake.
- South**—Northern bank of shahpura lake to south side -ekant park Boundary up to link road no. 03 then west side link road no. 03 up to panchsheel nagar culvert /rose mary school.
- West**— Rose mary school – south side in line with nallh up to link road no. 02.

Ward No. 48—Arera Colony Ward

- North**—Banskhedi trysquare (1100 qtrs) to sabji farm railway line meera mandir road via balgangadhar tilak square- ashoka society to ICCIMT-lajpat society-danapani road.
- East**— Meera mandir road to basant colony via sai baba temple-malay mandir (railway colony)-sabji farm new awas site under jnurm.
- South**—Basant colony to bansal hospital nallh via rahul nagar slum-shahpura sector manisha market road
- West**— Bansal hospital, shahpura lake, academy of administration up banskhedi trysquare.

Ward No. 49—Asha Niketan Ward

- North**—E7/514 to E7/130, E6/1 to 8, E3/10 to 01, up to paras city under bridge.
- East**— Railway under bridge paras city to MPEB quarters to kanha tower railway line.
- South**—Shivam hospital to market behind ICICI bank via bsnl office-lajpat society 105 to 106 to HNO 56- HNO 37- h no 28-HNO 36.
- West**— E7/514 to E7/635 to area up to punjab national bank E7/700 to E7/855.

Ward No. 50—Bharat Nagar Ward

- North**—Bharat nagar, in front of lovedel school E8/01 to E8/118.
- East**— Kanha tower trysquare to kaliasoat canal via new iswar nagar-ansal pradhan enclave- railway line.
- South**—Railway line to canal up to south avenue apartment – side line of canal danapani restaurent-opel restrurent –kolar canal goyal anand apartment to siddarth galaxy- south avenue apartment.
- West**— Front of south avenue apartment to side of bharat nagar road via new telecom colony- sevoy complex- ishver nagar gate I type quarter- back side of albert ekka vihar colony.

Ward No. 51—Shahpura Ward

- North**—H no 1A(sector a shahpura) to kolar canal via side line of shahpura lake.
- East**— South avenue of A1 via akashganga colony- hill.
- South**—South avenue to kolar bridge via side line of indus colony.
- West**— Kolar bridge to amaltas sanchi corner via shahpura c sector.

Ward No. 52—Misrod Ward

- North**—Habibganj under bridge railway line to kolar bridge via vidya nagar D sector- side line of kolar canal, kolar bridge to narayan nagar underbridge via side line of canal –bagmuglia railway crossing.
- East**— Habibganj under bridge to east up to best price misrom.
- South**—Misrod under bridge to kolar bridge via salaya road – nallah bhind aakriti ecocity.
- West**— Kolar bridge.

Ward No. 53—Barkatullah Ward

- North**—Danish nagar road corner to rameshwarm road rajat vihar sant aasharam nagar (behind landmark city) behind BHEL sangam colony nallah-vishawkarma samaj temple-om nagar tri-square to canal.
- East**— Rameshwaram road SBI atm to Best price by gaytri parisar- 80 feet road-surendre vihar-jatkhedhi culvert-side line of nallah, ruchi life scapes (old jatkhedhi)
- West**— Misroad Best price to jatkhedhi nallah by side line of nallah-nallah behind ruchi life scapes
- South**—Best price misroad to danish nagar road corner by NH12 C-21 mall-aashima mall

Ward No. 54—Bagsevniya Ward

- North**—Habibganj naka to AIIMS hospital gate via alkapuri 80feet road-AIIMS road.
- East**— AIIMS corner to landmark city nallah via emrold park city-amravati south corner- amrai- university boundary-baghsevniya park-main road to sanskrit university nallah-nallah behind aadrash nagar-sadhna enclave.
- West**— Danish nagar trisquare to landmark city nallah via rajat vihar.
- South**—Danish nagar trisquare, my car godown-baghsevniya police station-university-RRL trisquare-corner of durga nagar slum-upto habibganj crossing.

Ward No. 55—Bagh Mugaliya Ward

- North**—Amrai tiraha to barkheda pathani road via baghsevniya govt. School-arvind vihar-laharpur dam-behind laharpur village.
- East**— Barkheda pathani road to 16acre slum primary school via laharpur village-katara trisquare-HIG canal-baghmugaliya extension canal-aasharam phase-3- 80feet- behind gaytri parisar.
- South**—16 acre slum to baghsevniya via 80 feet road-gaytri vihar-rameshvarpuram.
- West**— Primary school slum to 80feet road-gaytri parisar-rameshwarm-ganesh mandir baghsevniya-amrai trisquare-university boundary.

Ward No. 56—Barkheda Pathani Ward

- North**—Gas godown awadhपुरी road junction to gurudwara square junction via road side mahatma gandhi square west side-west side of mahatma gandhi road.
- East**— Gas godown junction-south side of outer road of C sector barkheda upto indra nagar road junction-out side indra nagar side line of nallah to sadan direction out side pakshi vihar – D sector road behind bajarang market-80feet road junction-east of 80feet road side of BHEL boundary towards south upto outer boundary of village barkheda pathani.
- South**—Side line of nallah AIIMS road junction-bajarng market junction-DRM road to corner of E sector barkheda-JP market junction-bakri pool road-out side 4D saket nagar-upto DRM road junction-panchwati saket nagar junction-panchwati main road-gurunank road junction-gurunank road upto rose garden trisquare out side BHEL guest house boundary wall-out side N-2 & N-3 sector-vijay market junction-gurunank junction.
- West**— Jawahrlal nehru school boundary-bodh vihar nallah-ISBT boundary-side line of nallah vikas nagar kailash nagar slum upto rajendra parasad road junction-CISF office junction-dr. Zakir hussain marg-CISF junction-tulsi das road junction-ram leela ground-govt. Girls school-over head tank govindपुरा-INTAK bhavan road junction upto subhash nagar cremation ground.

Ward No. 57-Saket Shakti Ward

- North**— Junction of railway line and sector A habibganj road-upto kasturba hospital road-upto nallah-side line of nallah upto anna nagar square-mahatma gandhi road junction.
- East**— Gurudwara square-outer boundary of N4 barkheda-corner of BHEL over head tank-BHEL guest house (outer boundary)- senior club road junction-upto rose garden trisquare-panchwati market road junction-DRM road junction-upto 4Dsaket nagar on DRM road behind 4D buildings-bakri bridge junction-JP market junction-DRM road junction-bajarang market upto AIIMS road junction-behind panchpir nagar slum on AIIMS road upto nallah junction-side line of nallah-boundary of village piplia pende khan upto outer boundary of AIIMS.
- South**—Habibganj railway crossing-BHEL road-upto alkapuri road junction-alkapuri boundary upto RRL junction upto AIIMS boundary-upto last boundary of village piplia pendekhan.
- West**— North side of habibganj railway crossing to kasturba hospital road.

Ward No. 58—Kasturba Ward

- North**—Dr. Rajendra parasad road railway line junction-INTAK bhawan road-N-3 A sector road govindpura-purana nagar-near Chakki-Govindpura hatt junction-tulsi das road-upto Dr. Zakir hussain road junction.
- East**— Habibganj railway officers colony junction nallah-Anna nagar culvert-shanti nagar nalla-bharti nikanetan-rajendra parasad road upto gas godown junction.
- South**—East side of habibganj railway station milkfed trimises-upto railway officer colony.
- West**— North of habibganj railway station along side railway line upto Dr. Rajendra parasad road railway line junction.

Ward No. 59—Barkheda B.H.E.L. Ward

- North**—Industrial area road-raisen road-ITI square-upto Dr. Zakir husaain road junction- along side Dr. Zakir hussain road upto switch gear factory junction-zakir hussain road junction-zakir hussain road-sbi govindpura branch upto bsnl office-out side ramleela ground-agrwal sweet trisquare-pashupatinath temple-bihari mohalla mosk-subhash nagar crimitorium to Dr. Rajendra parasad road junction.
- East**— Barkheda road and BHEL factory road junction to piplani a sector road-BHEL factory road/raisen road junction.
- South**—BHEL factory road/dashahara ground junction-habibganj sector road /nallah junction-along side nallah dhanvantri park/habibganj b sector-upto jawahrlal nehru school boundary.
- West**— Jawahrlal nehru school boundary-bodh vihar nallah- ISBT boundary along side nallah vikas nagar kailash nagar slum upto Dr. Rajendra parasad road junction upto-CISF office junction-Dr zakir hussain road-CISF junction to tulsi das road junction-along side ram leela ground-govt. Girls school-over head tank govindpura-upto INTAK bhavan road junction-upto subhash nagar crimitorium.

Ward No. 60—Govindpura Ward

- North**—Gas godown at awadhपुरी main road/C sector road junction /awadhपुरी upto trisquare/samnway turning-upto eastern boundary of village khajuri .
- East**— Western boundary of village khajuri/nallah junction/sadan boundary of village khajuri-byepass road cross upto hill sadan hill.
- South**—Outer boundary of BDA colony-village boundary of amravat khurd -along side village boundary of amravat khurd upto boundary of village barkheda pathani.
- West**— Along side of outer boundary of village barkheda pathani -BHEL boundary wall -80feet road-behind bajaran market along side boundary wall of model school jai hind nagar slum road upto nallah - along side nallah northen side C sector risipuram phase 1 approach road junction-outer boundary of C sector barkheda upto gas godown awadhपुरी main road junction.

Ward No. 61—Khajurikalan Ward

- North**—Behind bijli colony nallah-shiv sagar colony-deep mohini-gopal nagar shivlok phase3 along side nallah to nallah of village sunpura upto northern & eastern boundary junction.
- East**— Junction of northern and eastern boundary of transport nagar-raisen road LNCT culvert –upto new SOS baal gram.
- South**—Nirmal palace colony-awadhपुरी colony trisquare.
- West**— North of awadhपुरी trisquare along side west of cristal campus shyama palli amritपुरी colony-along side west of upto SOS baal gram junction-indra nagar such sagar colony –nallah behind bijli colony.

Ward No. 62—Hathaikheda Ward

- North**—Northern boundary of hathaikheda village-along side northern boundary of kokta road – upto junction of northern and eastern boundary of transport nagar.
- East**— Junction of northern & eastern boundary of transport nagar to new SOS baal gram via LNCT culvert on raisen road.
- South**—New SOS baal gram to village badi khajuri upto junction of nirmal colony palace.
- West**— Nirmal palace colony badi khajuri junction-sunpura-behind omega factory-behind bijli colony upto culvert-aanad nagar trisquare to hathaikheda dam via hathaikheda road.

Ward No. 63—Goutam Budhh Ward

- North**—From junction of Raisen road and Factory road to Raisen road in east direction to Anand Nagar Tiraha Sulabh Complex.
- East**— From Mahtma Gandhi Chouraha on Awadh puri road, corner of Jamoori Maidan to Chandmari Jhuggi basti in north direction to 1100 quarter Khajuri-road then old Shiv Nagar Jhuggi basti to Anand Nagar tiraha on Raisen road.
- South**—From Gurudwara D Sector of Piplani to Mahtma Gandhi chouraha to Jamoori maidan on Awadh puri road.
- West**— From junction of Mahtma Gandhi road to Factory road to Raisen road and Factory road junction.

Ward No. 64—Sonagiri Ward

- North**—Ayodhya nagar bypass road/comfort heritage junction-hathaikheda dam- northern limit of dam upto eastern corner of hathaikheda dam.
- East**— Aanad nagar square – hathaikheda road-along side hathaikheda dam upto northern limit of village hathaikheda.
- South**—Junction of sonagiri road / raisen road upto junction of Anand nagar hathaikheda road.
- West**— Junction of raisen road and sonagiri road-upto nallah via sonogiri road-along side nallah upto ayodhya bypass and western limit of bypass road.

Ward No. 65—Govindpura Udhyogiki Kshetra Ward

- North**—New Minal residency Ayodhya nagar square-upto narela junction.
- East**— Ayodhya nagar square-narela junction-bhavani town-bonifai-upto khedapati hanuman mandir road.
- South**—Junction of raisen road and JK road – ITI – upto bharagav industries road.
- West**— Bharagav industries raisen road along side nallah bijli colony-raj weighbridge upto new minal residency.

Ward No. 66—Narela Shakari Ward

- North**—Raj industries to khedapati hanuman mandir 80 feet road via village narela shankri.
- East**— Khedapati hanuman mandir-80 feet road-24B indrpuri-raisen road junction.
- South**—In front of yadav tea stall 80 feet road and raisen road junction to JK road trisquare via jubli gate.
- West**— JK road trisquare-minal residency-raj industries-upto village narela shankri.

Ward No. 67—Indrapuri Ward

- North**—B1 sachidanand nagar on 80 feet road-hazart nizamuddin junction-sukh sagar-shanti nagar slum-vindser park-sidharth enclave road-rajiv nagar B sector upto aakash evenue ayodhya bypass tanatan dhaba.
- East**— Aakash evenue ayodhya bypass tanatan dhaba-A sector rajiv nagar-arjun nagar slum-mohan nagar-junction of ayodhya bypass kalpna nagar nallah.
- South**—Junction of kalpna nagar nallah ayodhya bypass-sunder nagar-chanchal nagar- laxmi nagar-satnami nagar-bima hospital C sector indarpuri raisen road junction.
- West**— Bima hospital C sector indrpuri raisen road junction-hazart nizamuddin 80 feet road-hazart nizamuddin colony-B1 sachidanand nagar.

Ward No. 68—Ayodhya Nagar Ward

- North**—ISRO gate N sector slum to khadan areri nallah.
- East**— Khadan areri nallah-ayodhya nagar E sector-hathaikheda dam-shri ram campus ayodhya bypass road junction.
- South**—Shri ram campus ayodhya bypass road junction-akash avenue-rajiv nagar B sector-sidhardh enclave-shanti nagar slum-B1 sachidanand nagar road-80 feet hazart nizamuddin road.
- West**— B1 sachidanand nagar 80 feet hazart nizamuddin road-narela junction-crasher basti slum-ayodhya square near mobile tower-J sector ayodhya nagar-K sector housing board colony-M sector ayodhya nagar to isro gate N sector slum.

Ward No. 69—Gurunanak Dev Ward

- North**—Junction of pilia nallah khanti road ashoka garden-upto building of hamid bhai.
- East**— Building of harzit gandhi-building of mr. Rekhi-upto mahindra win win showroom at raisen road.
- South**—Mahindra win win showroom at raisen road to pilia nallah junction.
- West**— Raisen road and pilia nallah junction-ashok vihar khanti nallah.

Ward No. 70—Punjabi Bagh Ward

- North**—East of subhash colony nallah-jagdmba shadi hall.
- East**— South of jagdmba shadi hall-house of shakuntla devi-private bijli colony-in front of ITI-junction of main road and BHEL switch gear road.
- South**—Junction of main road and BHEL switch gear road-girls school-northern slums -new market govind garden-plot number 15 govind garden-house of SK jain- house of Mr. Khanuja-behind hari raam bagh-pink tower junction upto chaturvedi hospital junction.
- West**— Near chaturvedi hospital-lala lajpat rai colony-pilia nallah junction-mahindra win win showroom to subhash colony nallah junction via shahnshah garden pragti nagar.

Ward No. 71—Dashahara Maidan Ashoka Garden Ward

- North**—Kishan lal Chakki to baghdare medical store.
- East**— Bagdare medical store to house of babu khan.
- South**—House of kanchedi lal-slum no. 26 of mohd. Idris-upto water tank near dashahara ground.
- West**— House of Mr. Jain, B1 shed-house of idris khan to shabbr khan.

Ward No. 72—Rajiv Gandhi Ward

- North**—Bhanpur square to karond bypass road and shabri nagar upto malikhedi village.
- East**— Geeta nagar, leeladhar colony, bihari colony and vidisha road junction upto bhanpur square.
- South**—Kalyan nagar and balaji higher secondary school to 80 feet road junction.
- West**— People's hospital premises and 80 feet road new over bridge road/shivshakti nagar junction.

Ward No. 73—Bhopal Memorial Hospital Ward

North—From Bhopal Memorial Hospital and 80 Feet Road to Peoples Campus Karond.

East— From Vidisha Road Nishatpura Railway Cabin to Kalyan Nagar.

South—From Chandwadi Basti Near Union Carbide Talab to Indian Oil Depo to Shiv Nagar Colony Phase 1.

West— From New Over Bridge to Bypass 80 feet road and Krishi Mandi Campus Madan Maharaj College, HP Petrol Pump to Devi Ji Temple.

Ward No. 74—Bhanpur Ward

North—From eastren boundary of malikhedi railway line to Khejda baramad eastern limit.

East— North boundary of khejda baramad to western boundary of Ayodhya Nagar.

South—From Main road of Ayodhya bybass road to ECO green city Kolua gaon, then Kaluo Industiral area to south of Semara kala and then Kailash Nagar Semara Kala.

West— From Kararia railway colony, railway line east boundary Bhanpur gaon railway line to east boundary of Malikhadi gaon.

Ward No. 75—Badwai Ward

North—From Agriculture land of badwai gwalbaba to Bisankhedi Road through agriculture land, Plasi Bhumi Behind Shamshan Ghat to Back of Nabi Bagh farm Before Sharda Nagar Phase 2 Berasia Road.

East— From Nabibag farm Berasia Road to Karond Chouraha to Karond Fatak Road up to agrawal cloth store to rusalli shamshan, then gas rahat lal quarter and jain colony and outer boundary of saheed colony then sanjay nagar and outer boundary of ehsaan nagar to bypass road.

South—Dronanchal to newari goan ratlam railway line to Chaighara Fatak in east direction to panna nagar.

West— Before Gondipura father angel convent near neveri goan to back side of talab up to railway line.

Ward No. 76—Chhola Ward

North—From Central FCI Godam to Oriya Basti Sundar Nagar Chandwari up to Junction of ward 66 old and from union carbide talab to block 163 to 161 Berasia Road Karond Fatak Vidisha Road Ward 67 Junction to Patra Nala to Shabri Nagar Junction of Old Ward 67 and up to Mittal College through Agriculture land.

East— From Bhopal Dehli Railway Line and Ratlam Railway Line Junction to Railway Mall Godam No. 3 to Oriya Basti up to Chandwadi Vidisha Road Pashumela Medan to Patrapul.

South—From Ratlam Railway Line Berasia Road Joint to Chhola Mandir Bhopal Dehli Railway Line Junction along the railway line From Mittal College Road Tiraha to Bypass road to Peoples Mall Old Ward No. 66 Junction and then from Bihari Colony Back Side to Bindeshwari Colony Vidisha Road.

West— Railway Line Ratlam Nawab Colony Side to Berasia Road Junction From Bypass Road Bhopal Memorial to Mittal College.

Ward No. 77—Rusalli Ward

North—From Bypass road Rusalli to Housing Board in South Direction to 800-900 line to aman colony, Awas Vikas Colony to 12 Dukan Road to Mullah Colony Zone no. 14 to Berasia Road Karond Dashera Maidan to Masjid Aziza Berasia Road and from here Berasia Road to Galla Mandi Boundary Wall to Petrol Pump New Over Bridge Road.

East— From Under New Over Bridge to New Over Bridge to Galla Mandi Madan Maharaj College Petrol Pump.

South—Jain Colony Panna Nagar Ratlam Railway Line to Karond Galla Mandi, Nawab Colony, Blue Moon Colony Union Carbide Talab up to Bottom of New over Bridge.

West— From Bypass Road Rusalli to Gas Rahat Quarter toward south to ratlam railway line.

Ward No. 78—Nabibagh Ward

North—In front of house no. 800, 900 housing board-sanjay nagar-ahasan nagar bypass-rosalli shamshan, agrawal cloth store-bersia road-petrol pump Murli nagar main road upto old bypass PBM college bhopal memorial hospital.

East— New over bridge road petrol pump-behind memorial hospital upto front of pratap nagar.

South—House no. 800, 900 housing board ward 69- berisa road karond dashera ground-bersia road-boundary wall of green mandi upto petrol pump new over bridge road.

West— House no. 800, 900 housing board here mazar road upto 12 dukan road.

Ward No. 79—Karond Ward

North—New bypass village arvaliya to saint DC convent school.

East— Best price to mittal college road open land raslakhedi upto patra nallah, behind navi bagh upto new bypass saint DC convent school via jain college.

South—Boundary of petrol pump ward 78 (including block no. 244 upto old bypass near bhopal memorial hospital.

West— Out side new bypass road arwaliya-mahrshi education center upto just before navi bagh agriculture farm (bersia road)-upto near petrol pump boundary of ward 78 at bersia road.

Ward No. 80—Sarvdharm Kolar Ward

North At the Kaliyasote dam village singpur, Village damkheda, village chunabhathi of the boundary junction via East direction through kaliyasote river, kolar main road upto kaliyasote sarvdharm bridge.

East From kolar main road kaliyasote sarvdharm bridge to south direction via kolar main road vinit kunj chauraha near main road culvert.

South Kolar main road vinit kunj chauraha near main road nala culvert to west direction through government nala via sanjay nagar phase-1 nala north part towards out side of kanha kunj colony campus towards till government nala culvert and north direction of culvert towards across danish hills road village akbarpur and village damkheda boundary conjunction till towards boundary conjunction of village damkheda, akbarpur, village chandanpura.

West Village Akbarpur, Damkheda, village Chandanpura boundary conjunction towards North direction via village Damkheda, village Chandanpura boundary conjunction till across boundary conjunction of village singpur and village Damkheda kaliyasote dam.

Ward No. 81—Kanhakunj Ward

North—Village chandanpura, damkheda, akbarpur boundary conjunction across East direction village damkheda, akbarpur boundary conjunction towards danish hills road across kanhakunj campus till near government nala culvert and towards nala culvert through across sanjay nagar phase-1 Bijasen mandir government nala near till kolar main road vinitkunj chauraha nala culvert.

East— Near nala culvert kolar main road vinitkunj chauraha towards south direction across kolar main road till village inayatpur kerwa river bridge kolar main road.

South—Village inayatpur kerwa river bridge kolar main road towards west direction across kerwa river village Satgari, village Borda boundary conjunction across till boundary conjunction of village Satgari, Borda, village Bhanpur, Kankariya.

West— From boundary conjunction of village Satgari, Borda, village Bhanpur, Kankariya towards north direction boundary conjunction of village Daulatpur, village Mahuakheda, Mendora, Chichli, Chandanpura village Nayapura till boundary conjunction of village Damkheda, Akbarpur, village Chandanpura.

Ward No. 82—Damkheda Ward

- North**—From center of sarvdharm bridge towards kaliyasote river till kaliyasote river.
- East**— From kaliyasote river towards south direction kaliyasote river pass village Bavadiyakala, village Sunkhedi, village Banjari center of boundary conjunction kaliyasote river.
- South**—From boundary conjunction towards west direction center of boundary conjunction of village Banjari, village sunkhedi across boundary conjunction of village akbarpur and village banjari to D.K.-3 boundarywall of sharda ritreet across house of kaithwas Tahsildar to till junction of vinitkunj colony at kolar main road.
- West**— From vinitkunj colony main road towards north direction center of sarvdharm bridge at kolar main road.

Ward No. 83—Sankhedi Ward

- North**—Center of Kolar main road towards East direction at Vinitkunj 80 feet road Mother Protience to House No. B-40 Prakash Soni house across Jain mandir towards west corner of kaithwas house and from kaithwas house to D-3 boundarywall of sahrda ritreet colony, boundary conjunction of Banjari and Akbarpur across the boundary conjunction of village Banjari, village Sunkhedi, village Akbarpur towards village Banjari, sunkhedi, Bavadiyakalan center of boundary conjunction situated till kaliyasote river and across the kaliyasote river towards north direction behind government middle school towards boundary conjunction of Saliya and Bavadiyakalan across boundary conjunction of village Saliya, Bavadiyakalan and Misrod.
- East**— Boundary conjunction of village Bavadiyakalan and Misrod to south direction boundary conjunction of village Saliya, and Misrod across boundary conjunction of village Saliya, Bilkhيريakhurd and Hinotiya.
- South**—Boundary conjunction of village Saliya, Bilkhيريakhurd and Hinotiya to west direction of across the boundary of nala village Hinotiya aalam and Saliya to nala flowing between village hinotiya and sunkhedi and further 80 feet road of hinotiya aalam east part of sumitra campus phase-1 and north part of nala banskhedi slum area near center point of main road across house sanjay rao to west direction center point of road towards south direction government land of chaukidar house to west direction of victoria collage main gate and towards west direction road Madan Mohan Sharma house no. E-47 towards till north part of canal village gehunkheda, village hinotiya towards hinotiya canal to south boundarywall of sanskar upvan towards center point of kolar road.
- West**—From south west boundarywall of sanskar upvan towards center point of kolar road to north direction vinitkunj chauraha near Mother protiens center point of kolar main road.

Ward No. 84—Ratanpur Sadak Ward

- North**—From kolar main road at gehunkheda canal chauraha to main road of north part of center point of canal towards boundary of canal to east direction of boundary conjunction of village gehunkheda, hinotiya aalam to house no. E-47 of Mandan Mohan Sharma south direction towards east direction of victoriya collage of till west side gate towards north side government land of chaukidar house at joining east part road side Raj harsh and victoriya collage center of road form house to east side sumitra campus road towards center point of 80 feet hinotiya, sunkhedi road of Ganesh patil house to east direction center of nala between sumitra campus phase-1 and Banskhedi towards boundary conjunction of sunkhedi and hinotiya aalam across of kaliyasote river Saliya, Hinotiya aalam and Bilkheriya khurd across boundary conjunction of village misrod, village Bhairapur, village Guradighat to till east direction of boundary conjunction of village Bhairapur, village chhan and village Ratanpur sadak.
- East**— From boundary conjunction of village Bhairapur, village chhan and village Ratanpur sadak to south direction village Samardha, village Narela hanumant and village Pipaliya rani till kaliyasote river.
- South**—From boundary conjunction of village Samardha, village Narela hanumant and village Pipaliya rani till kaliyasote river to boundary conjunction of west direction village Pipaliya kaison, village Kodi to west side kerwa river to boundary conjunction of village Semrikalan, village Pipaliya kaison and Bairkhedi to boundary conjunction of village Emaliya jargar, village Thuakheda, kerwa river at Enayatpur to center of kerwa river bridge of kolar main road at village Enayatpur.
- West**— From center of kerwa river bridge of kolar main road at village Enayatpur to north kolar main road towards till at gehunkheda canal chauraha north part of culvert.

Ward No. 85—Katara Ward

- North**—From boundary conjunction of village katara, village Laharpura, village Amravatkhard to east side boundary conjunction of village Amravatkhard Amjhara, Jhariyakhurd, village Barrai.
- East**— From boundary conjunction of village Amjhara, village Jhariyakhurd, village Barrai to south direction boundary conjunction of village Bagrodha, village Rapadiya to boundary conjunction of village Deepdi, village Bangrasia of kaliyasote river.
- South**—From boundary conjunction of village Bangrasia, village Deepdi, kaliyasote river to west side boundary conjunction of Samardha, Pipaliya rani, Narela Hanumant.
- West**— From boundary conjunction of village Samardha, Pipaliya rani, Narela Hanumant to north direction boundary conjunction of village chhan, village Ratanpur sadak towards boundary conjunction of village Ratanpur sadak, Misrod, Bhairapur across the boundary conjunction of village katara, Laharpur and village Amravatkhard.

By order and in the name of the Governor of Madhya Pradesh,
S. B. SINGH, Divisional Commissioner.